

REGATUL ROMÂNIEI

MONITORUL OFICIAL



PREȚUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMÂNIEI
40 lei pe an; 20 lei pe 6 luni; 10 lei pe 3 luni.
Primăriile rurale 36 lei pe an.
Abonamentele încep din întâia zi a fie-cărei luni.

PREȚUL ABONAMENTULUI PENTRU STRĂINĂȚATE
60 lei pe an; 30 lei pe 6 luni.
Abonamentele se pot face la biourile poștale.

PREȚUL PUBLICAȚIUNILOR
Publicațiunile judiciare până la 50 linii, 5 lei;
mai lungi de 50 linii, 10 lei
Orice alte acte introduse în ele se plătesc deosebit
ca și publicațiunile dupe lungime.
Citațiunile de hotărnicie 80 bani linia.

DIRECȚIA GENERALĂ A MONITORULUI OFICIAL ȘI IMPRIMERIEI STATULUI

BUCUREȘCI
Bulevardul Elisabeta

PREȚUL PUBLICAȚIUNILOR
Publicațiunile județelor și comunelor urbane
50 bani linia; iar ale comunelor rurale 20 bani linia.
Anunțurile băncilor, societăților de asigurare și a
diferitelor așezăminte particulare, etc. 50 bani linia.
Anunțurile particulare, 30 bani linia de 30 litere.

Abonamentele încep la întâiu a fie-cărei luni, fără a trece dintr'un an financiar într'altul. — Desbaterile parlamentare se vind 10 bani exemplarul.
Se primesc anunțuri cu abonament. — Exemplarele de Monitor și de desbateri din ani financiari trecuți se vind cu 50 bani fie-care.

S U M Ă R :

PARTE OFICIALĂ — Mesajiu pentru deschiderea
Corpurilor legiuitoare în sesiune ordinară.

PARTE NEOFICIALĂ — Telegramme.

Anunțuri ministeriale, judiciare și administrative.

PARTE OFICIALĂ

București, 15 Noembrie

Astăzi, Luni, 15 Noembrie, a avut loc deschiderea Corpurilor legiuitoare.

La orele 11¹/₂ dimineața, domnii senatori, domnii deputați și înaltele Corpuri ale Statului s'au întrunit în sala ședințelor Adunării.

La orele 12, M. S. Regele a intrat în sala Adunării, precedat de Casa Sa civilă și militară, fiind primit la scară de domnii miniștri.

Regele, suindu-Se pe Tron, incongiurat de domnii miniștri, a citit următorul Mesajiu :

» *Domnilor Senatori,*

» *Domnilor Deputați,*

» Am simțit în tot-d'a-una o vie
» mulțumire să Mă gădesc în mijlocul
» reprezentanților Țerei. Mulțumi-
» rea Mea, de rëndul acesta, este cu
» atât mai mare cu cât, în vremu-
» rile din urmă, am avut încă un
» prilej ca să ved cât de adânc a
» pëtruns în poporul român senti-
» mentul monarhic și credința în
» Dinastie.

» Măhnirea generală în fața bôlei
» Principelui Carol, primul Principe
» din Casa Mea, născut și crescut
» pe pământul României; fericirea
» tuturor la vestea însănătoșirei Lui,
» 'Mi-au umplut inima de bucurie.

» M'am pëtruns ast-fel încă o-dată
» că munca mea de trei-șeci și trei
» de ani Pronia cerescă a încunu-
» nat'o cu succes, și că pe temelii
» neperitoare, fiind-că sunt aședate
» în mințile și în inimele supușilor
» Mei, staă instituțiunile pe cari și
» le-a dat scumpa Nôstră Românie
» la 1866, atunci când, plin de în-
» credere și cu inima caldă, am rës-
» puns la chemarea ei.

» Mulțumesc din tot sufletul pen-
» tru noua și mișcătorea dovadă de
» iubire pe care Țera 'Mi-a dat'o.

» *Domnilor Senatori,*

» *Domnilor Deputați,*

» Agricultura nôstră, isvoăul de
» căpetenie al avuției naționale, a
» fost anul acesta încercată ca nici
» o-dată, și într'un timp seceta ne
» dedese îngrijiri și pentru viitor.
» Numerósele și neobicinuitele ploii
» din toiu verei au îmbunătățit
» fața lucrurilor, și ađi sunt pe de-
» plin convins că în scurtă vreme
» vom eși din strimtorarea actuală.

» În aceste împrejurări economice
» grele, cari din nenorocire coinci-
» dau cu o crisă financiară euro-
» peană, cea d'ânteu preocupare a
» guvernului Meu a fost să mențină
» neatins creditul Țerei. În acest
» scop, guvernul Meu a isbutit să

» contracteze un împrumut pe cinci
» ani, ca să lichideze datoria flotantă,
» care luase proporții îngrijitoare, și
» să asigure și fondurile necesare
» pentru continuarea lucrărilor ex-
» traordinaire începute, a căror îm-
» bulzire a impus financelor nôstre
» atâtea jertfe.

» Ori cât de solid ar fi însă cre-
» ditul României, și ori cât de utile
» și de producătore au fost lucrările
» cu cari am înzestrat Țera, înțe-
» lepciunea ne impune să mărginim
» pentru acum zorul nostru firesc,
» și înainte de tôte să închinăm
» munca nôstră ca să aședăm finan-
» cele publice pe base trainice și
» puternice.

» Guvernul Meu vă va presenta
» un budget într'adevăr echilibrat,
» un budget în care veniturile să
» fie prețuite cu cumpêtare și chel-
» tuelile ordinare ale Statului să fie
» tôte înscrise în budgetul ordinar.

» Pentru alcătuirea unui ast-fel
» de budget, însă, veniturile actuale
» nu mai ajung. Nu Mă induoiesc
» că Domnia-Vôstră veți da guver-
» nului Meu un sprijin luminat și
» patriotic în crearea nouilor veni-
» turii pe cari guvernul Meu le-a
» proiectat, ast-fel în cât să fie re-
» partitate cu dreptate pe tôte pă-
» turile societăței.

» Acésta va fi opera Domniilor-
» Vóstre de căpetenie în acésta
» primă sesiune a acestei noui le-
» gislaturi, operă care singură ar fi
» de ajuns ca să vă asigure recu-
» noscința Țerei care v'a ales.

» Tot în vedere de a întări eco-
» nomia noastră și a spori mijlócele
» nóstre de dezvoltare, guvernul
» Meū vė va propune o intrėgă se-
» rie de legi. Ast-fel vor fi: legea
» căilor ferate particulare, care tre-
» bue lărgită așa în cât inițiativa
» privată să pótă lua și dēnsa parte
» la înzestrarea României cu căi de
» comunicațiune; legea drumurilor;
» legea apelor, atât de necesară
» dezvoltării industriei naționale;
» legea societăților cooperative; le-
» gea brevetului de invențiune, și
» modificarea serviciului poștelor,
» telegrafelor și telefónelor.

» Buna rēnduială economică a
» Țerei cere imperios și însemnate
» schimbări în administrația justi-
» ției spre a o face mai repede, și
» prin urmare mai sigură. Guver-
» nul Meū vė va presenta mai multe
» proiecte de legi privitoare la modi-
» ficarea codului de procedură ci-
» vilă, a legii portăreilor și a unor
» părți din condica penală și pro-
» cedura penală.

» Organizația noastră militară este
» ajunsă la o dezvoltare aprópe în-
» trėgă. Complectarea materialului
» de rēșboiū guvernul Meū va căta
» a o îndeplini cu veniturile prevē-
» ǎute în budgetul ordinar, fără a
» a avea recurs la credite extraordi-
» nare de cât pentru schimbările în-
» semnate cari s'ar impune de pro-
» gresele sciinței. Guvernul Meū vė
» va propune mai multe legi desti-
» nate a întări administrațiunea
» noastră militară și modificarea le-
» gei de recrutare, pentru a o pune
» în acord cu învățămintele expe-
» rienței.

» În privința instrucțiunei și a

» disciplinei, armata este în progres
» constant și merită tótă încrederea
» Nóstră și a Țerei.

» În cele din urmă două legisla-
» turī s'a consacrat o mare parte
» de timp pentru legiurile privitoare
» la școlă. Guvernul Meū vė va
» presenta un proiect de lege care
» să descarce ministerul instrucți-
» nei publice de unele din școlele
» speciale, să pună în concordanță
» tóte legiurile privitoare la învė-
» țământ și să introducă și acele
» modificări cari sunt absolut in-
» dispensabile pentru a da școlēi
» naționale o îndrumare mai bună și
» mai conformă cu cerințele vremei.

» *Domnilor Senatori,*

» *Domnilor Deputați,*

» Politica înțeleptă și leală, de la
» care România nu s'a abătut nici
» o-dată, continuă a 'și da ródele
» ei. Relațiunile nóstre cu tóte Pu-
» terile sunt din cele mai bune.

» România a luat parte cu o vie
» mulțumire la conferința de la
» Haga, datorită generósei inițiative
» a M. S. Impēratului Nicolae II.
» Guvernul Meū va supune aprobă-
» reī Domniilor-Vóstre convenți-
» nile pe cari le-a semnat drept ur-
» mare a acelei conferințe.

» *Domnilor Senatori,*

» *Domnilor Deputați,*

» Legislaturei actuale îi cade o
» sarcină grea, dar frumósă. Așe-
» ǎdarea mai temeinică a financelor
» Țerei, sporirea veniturilor, îmbu-
» nătățirea serviciilor publice, re-
» forma codurilor, revisuirea în spi-
» rit larg a legislației economice,
» care singură póte atrage capita-
» lurile de cari Țera are nevoie,
» constituiesc un câmp de activitate
» din cele mai însemnate.

» Nu Mė înduoiesc că veți fi la
» înălțimea așteptărilor Țerei, și că
» veți socoti ca cea d'ântėiū datorie

» a Domniilor-Vóstre ca să munciți
» ast-fel în cât legislatura acésta să
» fie din cele mai rodnice și mai
» demne de amintit.

» Dumneǎeū să bine-cuvinteze
» lucrările Domniilor-Vóstre.

» Sesiunea ordinară a Corpurilor
» legiuitoare este deschisă «.

CAROL

Președintele consiliului de miniștri și ministru de
intern, G. Gr. Cantacuzino.

Ministrul financelor, General Gh. Manu.

Ministrul rēșboiului, General J. Lahovari.

Ministrul cultelor și instrucțiunii publice, Take
Ionescu.

Ministrul agriculturii, industriei, comerțului și
domeniilor, N. Flėva.

Ministrul afacerilor străine, Ion N. Lahovari.

Ministrul lucrărilor publice, Dr. C. I. Istrati.

Ministrul justiției, C. G. Dissescu.

No. 4.194.

15 Noembrie, 1899.

Bucuresci.

Dupe terminarea citirii Mesagiului, M. S.
Regele părăsesce sala Adunării; iar Corpurile
legiuitoare proced îndată la începerea lucrărilor,
pentru cari domniī senatori aū trecut la loca-
lul Senatului.

PARTE NEOFICIALĂ

Bucuresci, 15 Noembrie

TELEGRAME

(Serviciul privat al Monitorului)

Londra, 13 Noembrie. — Se vestesce din
Queenstown ǎiarului *Daily News*, cu data
de 23 Noembrie, că trupele engleze înain-
tėză dinspre Queenstown.

Se svonesce că Buriī înaintėză spre Sterk-
storm.

Cele din urmă sciri din Ladysmith spun
că acolo totul ınerge bine.

Londra, 13 Noembrie. — O scrisóre adre-
sată de către lord Methuen, comandantului
Burilor de lângă Belmont, cere că Buriī rā-
niți să nu tragă asupra ofierilor engleji și
protestând în contra întrebuițării gloan-
țelor explosibile. Lord Methuen se plānge
că Buriī întrebuițėză nisce pavilóne albe
pentru a înșela pe adversariī lor.

(Agenția română).

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL AGRICULTUREI,
INDUSTRIEI, COMERCIULUI
ȘI DOMENIILOR

Se aduce la cunoscința celor interesați că,
în ziua de 9 Decembre 1899 și următoarele,
orele 10 dimineța, se va ține licitațiune pu-
blică, conform art. 6, 24 și următorii din

legea înstrăinării bunurilor Statului și res-cumpărării embaticurilor, în localul prefec-turei județului Suceava, pentru vânzarea bunurilor mici arătate mai jos.

Doritorii de ale cumpăra sunt rugați a se prezenta în acea zi și ore, în localul prefec-turei aceluși județ, pregătiți de garanția ară-tată în dreptul bunului; cunoscând că ni-meni nu poate concura în numele altuia de cât în baza unei procuri legalisată de pri-măria locală, în ce privește pe locuitorii de la țară, și care procură se va prezenta ina-nte de a se începe strigările.

Supraoferte nu se mai primesc.

Se explică că, dupe art. 38 din lege, pre-țul bunurilor adjudecate se va plăti în mo-dul următor :

a) Intreg, în termen de o lună de la data confirmării vânzării publicată în *Monito-rul Oficial*, dacă bunurile, fiind situate în raza comunelor urbane, se vor adjudeca cu mai puțin de 1.000 lei, sau dacă, fiind situate în alte părți, se vor adjudeca maximum cu 100 lei, adică acelea din comunele rurale ;

b) În termen de 5 ani, în rate trimestriale, pe baza unei dobânzi de 5 la sută, când bunurile din raza comunelor urbane se vor adjudeca de la 1.000 lei în sus, și

c) În termen de 10 ani, tot în rate tri-mestriale și cu aceeași dobândă, când bun-urile rurale se vor adjudeca cu mai mult de 100 lei.

Taxe de timbru fix și înregistrare se vor plăti în termen de o lună.

Garanțiile, fiind în numerariu, se vor in-casa în comptul taxei de înregistrare și tim-bru fix, iar restul în comptul prețului, când plata se face în termen de o lună.

Când prețul se achită în rate, garanția se incasază în comptul prețului pentru bun-urile urbane și ca prime rate pentru cele rurale.

1) Locul cu două pive, la Tănăsesci, pe plan lit. b₇, de pe moșia Dolhesci, în întin-dere suprafața totală ca de 1 hectar, 9.643 m. p., situat în comuna Dolhesci, plasa Mol-dova-Șomuzu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinat cu pământurile locuitorilor improprietăriți la 1864; arendat pe periodul 1897—1902 cu lei 150 anual; ga-ranția lei 300. Concurența începe de la suma de lei 1.289, bani 30.

2) Locul cârciumei, la Prisaci, cu o casă și o căsuță, pe plan lit. b₄, de pe moșia Dră-gănesci, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 4.322 m. p., situat în comuna Drăgănesci, plasa Moldova-Șomuzu, fost pen-dinte de monastirea Neamțu; învecinându-se cu locurile locuitorilor; arendat pe periodul 1896—1901 cu lei 20 anual; garanția lei 40. Concurența începe de la suma de lei 940.

3) Locul cârciumei, la Drăgănesci, pe plan lit. b₄, de pe moșia Drăgănesci, în întindere suprafața totală ca de 1.030 m. p., situat în comuna Drăgănesci, plasa Moldova-Șomuzu, fost pendinte de monastirea Neamțu; învecinându-se cu locurile locuitorilor; arendat pe periodul 1896—1901 cu lei 24 anual; garanția lei 50. Concurența începe de la suma de lei 517.

4) Mlaștina de pe moșia Dolhesci, pe plan lit. b₄, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 5.382 m. p., situată în comuna Dolhesci, plasa Moldova-Șomuzu, fostă pendinte de monastirea Probota; învecinându-se cu imașul locuitorilor improprietăriți la 1864; neînchiriată; garanția lei 20. Concurența începe de la suma de lei 154.

5) Mlaștina, pe plan lit. b₆, de pe moșia Dolhesci, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 8.052 m. p., situată în comuna Dolhesci, plasa Moldova-Șomuzu, fostă pen-dinte de monastirea Probota; învecinându-se cu imașul comun al delimitării de la 1864; neînchiriat; garanția lei 20. Concurența începe de la suma de lei 180, bani 50.

6) Terenul, împreună cu Mărișca-din-Sus, cu o piatră și un bordei, pe plan lit. b₃, de pe moșia Platonesci-Manolea, în întindere suprafața totală ca de 4 hectare, 7.004 m. p., situat în comuna Uidesci, plasa Moldova-Șomuzu, fost pendinte de monastirea Râșca; învecinându-se la Nord cu lotul No. 1, divisia I, la Sud și Est cu delimitarea însură-țelilor și la Vest cu șoseua Dolhesci-Oidesci; arendat pe periodul 1895—1900 cu lei 400 anual; garanția 800. Concurența începe de la suma de lei 3.300.

7) Terenul, împreună cu Mărișca-din-Jos, cu o piatră și un bordei, pe plan lit. b₄, de pe moșia Platonesci-Manolea, în întindere suprafața totală ca de 5 hectare, situat în comuna Uidesci, plasa Moldova-Șomuzn, fost pendinte de monastirea Râșca; învecinându-se la Sud cu lotul No. 23, divisia I, la Vest cu loturile No. 24, 25 și 26, divisia I, la Nord cu lotul No. 27, divisia I, și la Est cu delimitarea însurățelilor; arendat pe periodul 1895—1900 cu lei 280 anual; ga-ranția 560. Concurența începe de la suma de lei 3.200.

8) Locul cârciumei de la Ungurenii, de pe moșia Gulia, pe plan lit. b₅, în întindere su-prafața totală ca de 1.860 m. p., situat în comuna Dolhasca, plasa Siretu, fost pen-dinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord și Est cu Toder al Ilincăi, la Sud și Vest cu Neculai Partenie; arendat pe anul 1899—1900 cu lei 7; garanția lei 15. Con-curența începe de la suma de lei 90.

9) Locul pe plan lit. b₁, de pe moșia Hăr-mănesci, împreună cu pomi roditori, având și arbori în livele, în întindere suprafața totală ca de 2 hectare, 0.857 m. p., situat în comuna Vascani, plasa Siretu, fost pen-dinte de monastirea Râșca; învecinându-se la Nord cu locul lui Teodor Cojocar, la Est cu locul bisericeii și cu islazul satului, la Sud și Vest cu islazul satului; nearendat; garanția lei 90. Concurența începe de la suma de lei 898, bani 30.

10) Locul cu cârciumă cu 5 camere, un antreu, pivniță boltită, de piatră, de pe moșia Hărmanesci, pe plan lit. b₃, în întindere su-prafața totală ca de 5.817 m. p., situat în comuna Vascani, plasa Siretu, fost pendinte de monastirea Râșca; învecinându-se de toate părțile cu imașul satului Hărmanesci; arendat pe periodul 1898—1903, cu lei 215

anual; garanția lei 430. Concurența începe de la suma de lei 1.332, bani 70.

11) Locul fostului coșar de pe moșia Hărmanesci, pe plan lit. b₄, în întindere su-prafața totală ca de un hectar, 4.337 m. p., situat în comuna Vascani, plasa Siretu, fost pendinte de monastirea Râșca; învecinându-se la Nord, Est, Sud și Vest cu islazul satului Hărmanesci; nearendat; garanția lei 60. Concurența începe de la suma de lei 573 bani 50.

12) Locul cu mura din jos, cu o piatră, de pe moșia Hărmanesci, pe plan lit. b₅, în întindere suprafața totală ca de 1.789 m. p., situat în comuna Vascani, plasa Siretu, fost pendinte de monastirea Râșca; învecinându-se la Nord cu pâruiul Ruginosa, la Est cu Dumitru Ichim, la Sud cu drumul din sat și la Vest cu Gheorghe Geantă; arendat pe periodul 1895—1900, cu lei 222 anual; garanția lei 440. Concurența începe de la suma de lei 1.221, bani 60.

13) Locul cu mura din sus, cu o piatră, de pe moșia Hărmanesci, pe plan lit. b₆, în întindere suprafața totală ca de 1.789 m. p., situat în comuna Vascani, plasa Siretu, fost pendinte de monastirea Râșca; învecinându-se la Nord și Est cu pâruiul Ruginosa, la Sud cu Vasile Tănase, Gavril Troncu și Vasile Sticlaru și la Vest cu un pârui; arendat pe periodul 1895—1900 cu lei 220 anual; ga-ranția lei 440. Concurența începe de la suma de lei 1.221, bani 60.

14) Locul fostei mori, de pe moșia Hăr-mănesci, pe plan lit. b₇, în întindere supra-fața totală ca de 1.789 m. p., situat în co-muna Vascani, plasa Siretu, fost pendinte de monastirea Râșca; învecinându-se la Nord și Est cu pâruiul Ruginosa, la Sud cu Nica An-cuței, Ion Sandu Popei, Ioniță Gh. a. Domni-ței și cu drumul, și la Vest cu Lupu Ignat; nearendat; garanția lei 110. Concurența începe de la suma de lei 571, bani 60.

15) Livadea cu pomi roditori și sălbateci, de pe moșia Dolhasca, pe plan lit. b₁₂, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 9.069 m. p., situat în comuna Dolhasca, plasa Siretu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord cu drumul între loturi, la Sud și Vest cu lotul No. 223 și la Est cu lotul mare No. 3; arendat pe anul 1899—1900 cu lei 28; garanția lei 36. Concurența începe de la suma de lei 762, bani 75.

16) Locul cârciumei din colț, pe plan lit. b₄, de pe moșia Heciu, în întindere su-prafața totală ca de 1.240 m. p., situat în comuna Lespedile, plasa Siretu, fost pen-dinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord-Est cu drumul și la Sud și Vest cu locuitorii Gh. Ciocănel, Alexandru Rusu și Vas. Ilie Niță; arendat pe anul 1899—1900 cu lei 3, bani 75; garanția lei 10. Concurența începe de la suma de lei 349, bani 60.

17) Locul cu mura cu o piatră, stare slabă, pe plan lit. b₂, de pe moșia Heciu, în întindere suprafața totală ca de 9.450 m. p., situat în comuna Lespedile, plasa Siretu, fost pendinte de monastirea Probota; înve-

cinându-se la Nord și Vest cu drumul, la Est cu locul Gh. Puiu, și la Sud cu locuitorii Vasile Hrisca și Ion Nică Puiu; arendat pe periodul 1897—1902 cu lei 48 anual; garanția lei 96. Concurența începe de la suma de lei 3.550.

18) Locul ariei, având pe el un coșar și un hambar ruinat, precum și materialul unei standole și a unei case, pe plan lit. b_5 , de pe moșia Heciu, în întindere suprafața totală ca de 2 hectare, 7.200 m. p., situat în comuna Lespeșile, plasa Siretu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord cu imașul satului Heciu, la Sud cu șoseua Heciu-Tătăruș, la Est cu șoseua și locul de casă al locuitorului Vasile Melinte și la Vest cu locul casei lui Simion Lișman și imașul locuitorilor; arendat pe periodul 1895 până la 1900 cu lei 55 anual; garanția lei 110. Concurența începe de la suma de lei 1.308.

19) Locul hățașului, pe plan lit. b_7 , de pe moșia Heciu, în întindere suprafața totală ca de 3 hectare, 5.352 m. p., situat în comuna Lespeșile, plasa Siretu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord și Sud cu drumul, la Est cu locurile însurățeilor și la Vest cu zona C. F. R. Lespeși-Pășcani; arendat pe periodul 1895—1900 cu lei 22 anual; garanția lei 45. Concurența începe de la suma de lei 1.414, bani 10.

20) Locul morei din sus, de la Bodesci, cu mai multe răchiți pe malul părului Bodesci, din moșia Heciu, pe plan litera b_8 , în întindere suprafața totală ca de 5 hectare, situat în comuna Lespeșile, plasa Siretu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord cu loturile mici No. 85, 86, 87, 88 și 89, la Sud și Est cu lotul mic No. 84 și cu părul Bodesci și la Nord-Vest cu parcelarea locuitorilor de pe Tătăruș; arendat pe anul 1899—1900 cu lei 100; garanția lei 200. Concurența începe de la suma de lei 2.550.

21) Locul morei din jos, de la Bodesci, cu mai multe răchiți pe malul părului Bodesci, din moșia Heciu, pe plan litera b_9 , în întindere suprafața totală ca de 5 hectare, situat în comuna Lespeșile, plasa Siretu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord-Est cu loturile mici No. 80, 81, 82, 83 și 84 și la Sud și Vest cu părul Bodesci; arendat pe anul 1899—1900 cu bunul de mai sus; garanția lei 200. Concurența începe de la suma de lei 2.550.

22) Locul de la șosea, cu ecaretele compuse din o cârciumă cu 2 odăi și sală, cu o pivniță ruinată, precum și o altă casă, pe plan litera b_2 , din vatra satului moșiei Preutesci, în întindere suprafața totală ca de 1.651 m. p., situat în comuna Preutesci, plasa Moldova-Șomuzu, fost pendinte de monastirea Slatina; învecinându-se la Nord cu Ștefan a Vornicului, la Est și Sud cu șoseua Dolhesci-Fălticeni și la Vest cu Ion Mocanu; arendat pe anul 1899—1900 cu lei 120 anual; garanția lei 240. Concurența începe de la suma de lei 766, bani 5.

23) Locul cârciumei, cu o casă cu 3 in-

căperi și o pivniță de piatră, boltită, de pe moșia Dolhasca, pe plan lit. b_1 , în întindere suprafața totală ca de 2.429 m. p., situat în somuna Dolhasca, plasa Siretu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord cu șoseua Dolhesci-Lespeși, la Est cu un drum din sat, la Sud cu grădinile locuitorilor și la Vest cu drumul; arendat pe periodul 1896—1901 cu lei 68, bani 50 anual; garanția lei 140. Concurența începe de la suma de lei 947, bani 20.

24) Locul cârciumei din Sândeni, cu o casă cu două încăperi, o sală și o pivniță de piatră, boltită, de pe moșia Dolhasca, pe plan lit. b_3 , în întindere suprafața totală ca de 3.581 m. p., situat în comuna Dolhasca, plasa Siretu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord cu locul lui I. Păduraru, la Est cu C. F. R., la Sud cu Vasile Gh. Bârleanu și la Vest cu drumul; arendat pe periodul 1896—1901 cu lei 80 anual; garanția lei 160. Concurența începe de la suma de lei 646.

25) Locul cârciumei de la Turbata, având pe el o casă ruinată, de pe moșia Dolhasca, pe plan lit. b_{11} , în întindere suprafața totală ca de 4 hectare, 2.966 m. p., situat în comuna Dolhasca, plasa Siretu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Sud cu Ion Niță Al. Dascal, la Vest cu Ilie Gh. Bucatariu, la Nord cu moșia Tudora și la Est cu Zamfir I. Torescu; arendat pe periodul 1897—1902 cu lei 132 anual; garanția lei 264. Concurența începe de la suma de lei 1.336.

26) Locul cârciumei de la Buda, având pe el o casă cu două încăperi, o sală și pivniță de piatră, boltită, de pe moșia Dolhasca, pe plan lit. b_{15} , în întindere suprafața totală ca de 7.623 m. p., din care ca 2.949 m. p. călcați, situat în comuna Dolhasca, plasa Siretu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord cu locurile de casă ale locuitorilor Ion Vasile Rotaru și Gh. Apostol, la Est cu un drum, la Sud cu locurile de casă ale preotului Cozma și la Vest cu șoseua din sat; arendat pe periodul 1895—1900 cu lei 95 anual; garanția lei 190. Concurența începe de la suma de lei 887.

27) Terenul viei paragine, pe plan lit. b_3 , de pe moșia Hărtópele, în întindere suprafața totală ca de 2 hectare, 4.710 m. p., situat în comuna Lespeșile, plasa Siretu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se cu locuitorii foști clăcași (locurile din câmp); arendat pe periodul 1897—1902 cu lei 15 anual; garanția lei 30. Concurența începe de la suma de lei 990.

28) Locul cu mura ruinată, pe plan lit. b_6 , de pe moșia Hărtópele, în întindere suprafața totală ca de 5 hectare, situat în comuna Lespeșile, plasa Siretu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord cu locul murei, pe plan lit. b_5 , la Est cu imașul din dealul murei, la Sud cu imașul și lotul No. 35 și la Vest cu loturile No. 35, 36 și 37; arendat pe periodul 1895—1900 cu lei 256 anual; garanția lei 520. Concurența începe de la suma de lei 6.000.

29) Locul cârciumei cu un han, lung de

13 metri, larg de 8 $\frac{1}{2}$ metri, construcție de zid, având două odăi, o sală, un beciu boltit, pentru 8 vase, învelit cu șindrili, în stare prăstă, pe plan lit. b_3 , de pe moșia Rădășeni, în întindere suprafața totală ca de 1.263 m. p., din care ca 527 m. p. călcați de Gavril Ancuța, în partea despre Nord cu 83 m. p., de Neculai Ioniță Nechita, în partea despre Sud cu 254 m. p. și de Tóder Hogianu cu 190 m. p., în partea despre Vest; situat în comuna Rădășeni, plasa Somuzu-Moldova, fost pendinte de monastirea Slatina; învecinându-se la Nord cu Gavril Ancuța, la Sud cu Neculai Ioniță Nechita, la Est cu șoseua ce trece prin sat și la Vest cu Tóder Hogianu; arendat de periodul 1895—1900 cu lei 25 anual; garanția lei 50. Concurența începe de la suma de lei 700.

30) Locul caselor de pe moșia Rădășeni, pe plan lit. b_5 , în întindere suprafața totală ca de 1.253 m. p., situat în comuna Opișeni, plasa Șomuzu-Moldova, fost pendinte de monastirea Slatina; învecinându-se la Nord cu moștenitorii lui Gheorghe Levădaru, la Sud și Est cu ulița, iar la Vest cu locul școlii din Opișeni; nearendat; garanția lei 10. Concurența începe de la suma de lei 90.

31) Locul cu o cârciumă de bărne, învelită cu șindrili, având două odăi, construcție veche și în stare prăstă, de pe moșia Rădășeni, pe plan lit. b_8 , în întindere suprafața totală ca de 1.253 m. p., situat în comuna Opișeni, plasa Moldova-Somuzu, fost pendinte de monastirea Slatina; învecinându-se la Nord și Sud cu două uliți, la Est cu șoseua Folticeni-Suceava și la Vest cu locurile locuitorilor din Opișeni; arendat pe periodul 1895—1900 cu lei 29 anual; garanția lei 60. Concurența începe de la suma de lei 500.

32) Locul viran de pe moșia Galu, pe plan lit. b_{52} , în întindere suprafața totală ca de 4 hectare, 6.411 m. p., situat în comuna Farcașa, plasa Muntele, fost pendinte de monastirea Neamțu; învecinându-se la Nord cu terenul Statului și preotul Simion Vasile, la Sud și Est cu locurile din Farcașa și la Vest cu Dumitru Vasiliu; arendat pe anul 1898—1899 cu lei 40; garanția lei 80. Concurența începe de la suma de lei 1.000.

33) Locul de cârciumă de la Popesci, cu o casă ruinată, de pe moșia Galu, pe plan lit. b_{53} , în întindere suprafața totală ca de 2.431 m. p., situat în comuna Farcașa, plasa Muntele, fost pendinte de monastirea Neamțu; învecinându-se la Nord și Est cu drumul de comunicație și la Sud și Vest cu locuitorii; închiriat pe anul 1899—1900 cu lei 4; garanția lei 10. Concurența începe de la suma de lei 105.

34) Locul viran, ocupat de locuitorul Gavril Crețu, de pe moșia Galu, pe plan lit. b_{54} , în întindere suprafața totală ca de 5.220 m. p., situat în comuna Farcașa, plasa Muntele, fost pendinte de monastirea Neamțu; învecinându-se la Nord și Est cu drumul de comunicație și la Sud și Vest cu pădurea Statului; arendat pe anul 1899—1900 cu lei 3; garanția lei 6. Concurența începe de la suma de lei 105.

35) Locu de pe moșia Tătăruș, pe plan lit. *b*₂, în întindere suprafața totală ca de 4.950 m. p., situat în comuna Tătăruș; plasa Moldova-Șomuzu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord cu locu de casă al locuitorului Gh. Avram, la Est cu al lui Iordache al Butulasei, la Sud și Vest cu strada; arendat cu sus șa moșie pe periodul 1900—1905; garanția lei 20. Concurența începe de la suma de lei 198.

36) Locul cu o casă de bărne cu 2. odăi, sală, cu pivniță de desupt, de pe moșia Tătăruș, pe plan lit. *b*₃, în întindere suprafața totală ca de 726 m. p., situat în comuna Tătăruș, plasa Moldova-Șomuzu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord cu locu de casă al locuitorului Gh. a Năzari și Simion a Năzari, la Est și Vest cu strada și la Sud cu șoséua; arendat cu sus șa moșie pe periodul 1900—1905; garanția lei 30. Concurența începe de la suma de lei 279.

37) Locul ariei de pe moșia Tătăruș, pe plan lit. *b*₄, în întindere suprafața totală ca de 7.563 m. p., situat în comuna Tătăruș, plasa Moldova-Șomuzu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord cu locu locuitorului Vasile Băbălcu, la Est cu Vasile Băbălcu și Maștei Prisacariu, la Sud cu Vasile Prisacariu și la Vest cu drumul; arendat cu sus șa moșie pe periodul 1900—1905; garanția lei 35. Concurența începe de la suma de lei 302, bani 52.

38) Locul cu mōra cu o piatră, în stare prōstă, de pe moșia Tătăruș, pe plan lit. *b*₅, în întindere suprafața totală ca de 5 hectare, situat în comuna Tătăruș, plasa Moldova-Șomuzu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord și Est cu loturile din Cămp, la Sud cu pârul Mare și la Vest cu loturile din Cămp; arendat cu sus șa moșie pe periodul 1900—1905; garanția lei 405. Concurența începe de la suma de lei 4.050.

39) Locul cu mōra cu o piatră, în stare prōstă, de pe moșia Tătăruș, pe plan lit. *b*₆, în întindere suprafața totală ca de 5 hectare, situat în comuna Tătăruș, plasa Moldova-Șomuzu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord, Est și Vest cu loturile de Cămp și la Sud cu pârul Mare; arendat cu sus șa moșie pe periodul 1900—1905; garanția lei 405. Concurența începe de la suma de lei 4.050.

40) Locul cu mōra cu o piatră, în stare prōstă, de pe moșia Tătăruș, pe plan lit. *b*₇, în întindere suprafața totală ca de 5 hectare, situat în comuna Tătăruș, plasa Moldova-Șomuzu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord și Est cu loturile din Cămp; arendat cu sus șa moșie pe periodul 1900—1905; garanția lei 405. Concurența începe de la suma de lei 4.050.

41) Locu cu mōra cu o piatră, de pe moșia Tătăruș; pe plan lit. *b*₈, în întindere suprafața totală ca de 5 hectare, situat în comuna Tătăruș plasa Moldova-Șomuzu, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord-Est cu loturile din Cămp și la Sud și Vest cu pârul Mare; arendat cu sus șa moșie pe periodul 1900—1905; garan-

ția lei 405. Concurența începe de la suma de lei 4.050.

42) Locu de pe moșia Dolhasca, pe plan lit. *b*₇, în întindere suprafața totală ca de 8.053 m. p., în care intră și drumul de 6 metri lățime, exclus din vinđare, situat în comuna Dolhasca, plasa Siret, fost pendinte de monastirea Probota; învecinându-se la Nord cu lotul Mare No. 25, la Sud cu porțiunea pe plan lit. *b*₆, (prin deschiderea drumului la punctul 1), la Est cu parte din locul sergentului Ștefan Grigoriu și la Vest cu apa Siretului; arendat pe anul 1899—900; garanția lei 10. Concurența începe de la suma de lei 80, bani 53.

No. 83.042 bis. 3 1899, Octombrie 22.

— Se aduce la cunoștința celor interesați că, în ziua de 13 Decembrie 1899, orele 10 dimineața, se va ține licitațiune publică, conform art. 6, 24 și următorii din legea înstrăinării bunurilor Statului, în localul prefecturii județului Gorj, pentru vinđarea bunurilor mici arătate mai jos.

Doritori, de a le cumpăra, sunt rugați a se prezenta în acea zi și ore, în localul prefecturii aceluși județ, pregătiți de garanția arătată în dreptul bunului; cunoscând că nimeni nu pōte concura în numele altuia de cât în puterea unei procuri legalisată de tribunal sau de comună, în cât se atinge de locuitorii de la țeră, care procură se va prezenta înainte de a începe strigările.

Supraoferte nu se mai primesc.

Se explică că, dupe art. 38 din lege, prețul bunurilor adjudecate se va plăti în modul următor :

a) Intreg, în termen de o lună de la data confirmării vinđerei publicată în *Monitorul Oficial*, dacă bunurile, fiind situate în raza comunelor urbane, se vor adjudeca cu mai puțin de 1.000 lei, sau dacă, fiind situate în alte părți, se vor adjudeca maximum cu 100 lei, adică acelea din comunele rurale;

b) În termen de 5 ani, în rate trimestriale, pe baza unei dobēndi de 5 la sută, când bunurile din raza comunelor urbane se vor adjudeca de la 1.000 lei în sus, și

c) În termen de 10 ani, tot în rate trimestriale și cu aceeași dobēndă, când bunurile rurale se vor adjudeca cu mai mult de 100 lei.

Taxele de timbru fix și înregistrare se vor plăti în termen de o lună.

Garanțiile, fiind în numerariu, se vor încasa în comptul taxei de înregistrare și timbru fix, iar restul în comptul prețului, când plata se face în termen de o lună.

Când prețul se achită în rate, garanția se încasază în comptul prețului pentru bunurile urbane și ca prime rate pentru cele rurale.

1) Locul viran rezervat pentru cărciumă, de pe moșia Moi, pe plan lit. *b*₁, în întindere suprafața totală ca de 4.559 m. p., situat în comuna Moi, plasa Jiu, fost pendintede monastirea Tismana; învecinându-se la Nord cu Neagoe Begligiu, la Sud cu Constantin Vlad, la răsărit cu matca văei Moi și la apus cu drumul; arendat pe periodul 1898—903 cu

lei 5 anual; garanția lei 10. Concurența începe de la suma de lei 400.

2) Locul viran rezervat pentru conac, de pe moșia Moi, pe plan lit. *b*₂, în întindere suprafața totală ca de 3.760 m. p., situat în comuna Moi, plasa Jiu, fost pendinte de monastirea Tismana; învecinându-se la Nord cu Constantin Bivolu, la Sud cu șoséua, la răsărit cu Neagoe Stoican și Neagoe Begligiu și la apus cu Ion D. Ghimiș; arendat pe periodul 1898—903 cu lei 3 anual; garanția lei 10. Concurența începe de la suma de lei 400.

3) Locul cu ecaretele, compuse din o casă, cu două pătule și un grajd cu șopron, fost conac al moșiei Moi, pe plan lit. *b*₃, în întindere suprafața totală ca de 5.825 m. p., situat în comuna Moi, plasa Jiu, fost pendinte de monastirea Tismana; învecinându-se la Nord cu șoséua, la Sud cu lotul No. 21, la răsărit cu Ilie Begligiu și la apus cu locul primăriei și Constantin Petrișor; arendat pe periodul 1898—903 cu lei 7, bani 50 anual; garanția lei 15. Concurența începe de la suma de lei 1.080.

4) Locul de obrație, pe plan No. 1, de pe moșia Iliesci, în întindere suprafața totală ca de 3.456 m. p., situat în comuna Turceni-de-Jos, plasa Jiu, fost pendinte de monastirea Tismana; învecinându-se cu delimitarea locuitorilor și cu via pe plan No. 1 a lui Vasile Boblea, și cu locul viran pe plan No. 7; nearendat; garanția lei 20. Concurența începe de la suma de lei 124, bani 50.

5) Locul viran, pe plan No. 7, de pe moșia Iliesci, în întindere suprafața totală ca de 3.168 m. p., situat în comuna Turceni-de-Jos, plasa Jiu, fost pendinte de monastirea Tismana; învecinându-se cu locu de obrație pe plan No. 1, cu delimitarea locuitorilor și cu viile pe plan No. 2 a lui Ion Brătuianu, 3 a preotului D. Florescu, 4 a d-lui Stan St. Catrinioiu și 5 a lui Ion Catrinioiu; nearendat; garanția lei 10. Concurența începe de la suma de lei 104.

6) Terenul fostei vii părăsite de locuitorul Constantin Bunăiașu, pe plan lit. *b*₂, de pe moșia Iliesci-Grozesci, în întindere suprafața totală ca de 1.130 m. p., situat în comuna Turceni-de-Jos, plasa Jiu, fost pendinte de monastirea Tismana; învecinându-se la Nord, Est și Vest cu delimitarea rurală și la Sud cu via lui Andrei Șarpe; arendat pe periodul 1897—1902; garanția lei 10. Concurența începe de la suma de lei 22, bani 60.

7) Terenul viilor părăsite de locuitorii Iacob Boblea, Stanciu și Ion Catrinioiu, decedați, pe plan lit. *b*₃, de pe moșia Iliesci-Grozesci, în întindere suprafața totală ca de 7.503 m. p., situat în comuna Turceni-de-Jos, plasa Jiu, fost pendinte de monastirea Tismana; învecinându-se la Nord cu via răscumpărată de Vasilache Bolbea, la Est cu viile cu otașniță ale locuitorilor Ion Brătuianu, preotul Dumitru Florescu și Stana A. Catrinioiu, la Sud cu viile cu otașniță posedate de Ion Catrinioiu și Gh. Dinu și la Vest cu delimitarea foștilor clăcași (pădure); arendat pe periodul 1897—1902; garanția lei 20. Concurența începe de la suma de lei 150, bani 6.

8) Zăvoii Greci, împreună cu arborii de pe el, de esență plută, salcie, anin și plop, de pe moșia Vatra-Schitului-Strâmba, pe plan lit. r¹, în întindere suprafața totală ca de 4 hectare, 8.478 m. p., situat în comuna Strâmba, plasa Jiu, fost pendinte de schitul Strâmba; învecinându-se la Nord-Vest și Sud-Vest cu delimitarea locuitorilor din comuna Strâmba și la Sud-Est și Nord-Est cu riul Jiu; nearendat; garanția lei 580. Concurența începe de la suma de lei 5.802.

9) Zăvoii lui Bălă, împreună cu arborii de pe el, de esență plută, sălcii, plop și anin, de pe moșia Vatra-Schitului-Strâmba, pe plan lit. r², în întindere suprafața totală ca de 5 hectare, 9.518 m. p., situat în comuna Strâmba, plasa Jiu, fost pendinte de schitul Strâmba; învecinându-se la Nord și Est cu apa riului Jiu și la Sud-Vest cu delimitarea locuitorilor din comuna Strâmba; nearendat; garanția lei 650. Concurența începe de la suma de lei 6.466.

10) Terenul viei părăsite, de pe moșia Porceni, în întindere suprafața totală ca de 1.661 m. p., situat în comuna Cartiu, plasa Ocolu-Vulcan, fost pendinte de schitul Locuri-Rele; învecinându-se la răsărit cu Șerban Cartian, la Vest cu Radu Cartian, la Sud cu Nicolae B. Popescu și la Nord cu Enache Cartian; nearendat; garanția lei 14. Concurența începe de la suma de lei 140.

11) Terenul cu tuferișul de pe el, numit „Vadu-Podului”, pe plan lit. b₈, de pe moșia Ionesci-Brănesci, în întindere suprafața totală ca de 3 hectare, 1.654 m. p., din cari ca 2 hectare, 4.637 m. p. teren cu tuferiș, iar restul arabil, situat în comuna Brănesci, plasa Jiu, fost pendinte de monastirea Gura-Motrului; învecinându-se la Nord, Sud, Est și Vest cu delimitarea locuitorilor; arendat pe anul 1899—1900 cu lei 6; garanția lei 12. Concurența începe de la suma de lei 946, bani 8.

12) Locul împreună cu prunii aflați pe el, de pe moșia Ionesci-Brănesci, pe plan lit. b₁, în întindere suprafața totală ca de 3 hectare, 5.186 m. p., situat în comuna Ionesci, plasa Jiu, fost pendinte de monastirea Gura-Motrului; învecinându-se la Nord cu delimitarea clăcașilor (Satu-Sușița), la Sud și Vest cu terenul alipit la pădure și la Est cu loturile mici; arendat pe periodul 1899 până la 1904 cu lei 104; garanția lei 208. Concurența începe de la suma de lei 1.720, bani 65.

13) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având și arbori, pe plan lit. b₂, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirea-Polovragi, prin apa și prundul Oltețului; nearendat; garanția lei 25. Concurența începe de la suma de lei 225.

14) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având și arbori, pe plan lit. b₃, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirea-Polovragi, prin apa și prundul Oltețului; nearendat; garanția lei 30. Concurența începe de la suma de lei 250.

15) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având și arbori pe el, pe plan lit. b₅, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirei-Polovragi; nearendat; garanția lei 25. Concurența începe de la suma de lei 227.

16) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având și arbori pe el, pe plan lit. b₆, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirei-Polovragi; nearendat; garanția lei 30. Concurența începe de la suma de lei 280.

17) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având și arbori pe el, pe plan lit. b₇, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirei-Polovragi; nearendat; garanția lei 25. Concurența începe de la suma de lei 260.

18) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având și arbori pe el, pe plan lit. b₈, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirei-Polovragi; nearendat; garanția lei 25. Concurența începe de la suma de lei 270.

19) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având și arbori pe el, pe plan lit. b₉, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirei-Polovragi; nearendat; garanția lei 25. Concurența începe de la suma de lei 295.

20) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având și două sălcii pe el, pe plan lit. b₁₀, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirei-Polovragi, prin apa și prundul Oltețului; nearendat; garanția lei 25. Concurența începe de la suma de lei 202.

21) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având și arbori pe el, pe plan lit. b₁₃, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirei-Polovragi, prin apa și prundul Oltețului; nearendat; garanția lei 25. Concurența începe de la suma de lei 230.

22) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având și arbori pe el, pe plan lit. b₁₄, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirei-Polovragi, prin apa și prundul Oltețului; nearendat; garanția lei 25. Concurența începe de la suma de lei 232.

23) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având pe el și arbori, pe plan lit. b₁₅, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirei-Polovragi, prin apa și prundul Oltețului; nearendat; garanția lei 25. Concurența începe de la suma de lei 230.

24) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având pe el și arbori, pe plan lit. b₁₆, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirei-Polovragi, prin apa și prundul Oltețului; nearendat; garanția lei 25. Concurența începe de la suma de lei 230.

25) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având pe el și arbori, pe plan lit. b₁₇, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirei-Polovragi, prin apa și prundul Oltețului; nearendat; garanția lei 25. Concurența începe de la suma de lei 230.

26) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având pe el și arbori, pe plan lit. b₁₈, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirei-Polovragi, prin apa și prundul Oltețului; nearendat; garanția lei 25. Concurența începe de la suma de lei 227.

27) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având pe el și arbori, pe plan lit. b₁₉, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirei-Polovragi, prin apa și prundul Oltețului; nearendat; garanția lei 30. Concurența începe de la suma de lei 294.

28) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având pe el și arbori, pe plan lit. b₂₀, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirei-Polovragi, prin apa și prundul Oltețului; nearendat; garanția lei 35. Concurența începe de la suma de lei 303, bani 50.

29) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având pe el și arbori, pe plan lit. b₂₁, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirei-Polovragi, prin apa și prundul Oltețului; nearendat; garanția lei 35. Concurența începe de la suma de lei 317.

30) Locul cu piva de pe apa Oltețului, având pe el și arbori, pe plan lit. b₂₂, din moșia Vatra-Monastirei-Polovragi, în întindere suprafața totală ca de 2.500 m. p., situat în comuna Polovragi, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de monastirea Polovragi; învecinându-se cu proprietatea Statului Vatra-Monastirei-Polovragi, prin apa și prundul Oltețului; nearendat; garanția lei 35. Concurența începe de la suma de lei 317.

tindere suprafața totală ca de 3 hectare, situată în comuna Crasna, plasa Amaradia-Novaci, fost pendinte de schitul Crasna; învecinându-se la Nord cu linia curbă 115 l. m. și cu linia dreaptă 219 l. m., cu drumul sărarilor și cu moșnenii Crăsnari, la Sud cu linia 60 l. m. și linia 78 l. m. și cu loturile mici, la Est cu loturile mici, cu linia 270 l. m. și la Vest cu moșnenii Crăsneni, linia 219 l. m.; arendat pe periodul 1899—904 cu lei 100 anual; garanția lei 200. Concurența începe de la suma de lei 2.200.

49) Locul cu puține plute numit „Cotul-Bălăcescilor”, de pe moșia Moi, pe plan lit. b₇, în întindere suprafața totală ca de 5.880 m. p., situat în comuna Moi, plasa Jiu, fost pendinte de monastirea Tismana; învecinându-se la Nord cu proprietatea lui Toma Ferendoiu, la Sud cu proprietatea lui Barbu Bălăcescu și la Est și Vest cu delimitarea insurăteilor; neînchiriat; garanția lei 10. Concurența începe de la suma de lei 70, bani 80.

50) Terenul fostei vii părăsită de locuitorul Anița Ene Stăncioiu, de pe moșia Iliesci-Grozesci, pe plan lit. b₈, în întindere suprafața totală ca de 1.052 m. p., situat în comuna Turceni-de-Jos, plasa Jiu, fost pendinte de monastirea Tismana; învecinându-se la Nord și Sud cu delimitarea locuitorilor din Iliesci, la Est cu via cu otașniță a lui Caliță Păun Stăncioiu și la Vest cu fosta vie cu otașniță a lui Constantine Stăncioiu; neînchiriat; garanția lei 2. Concurența începe de la suma de lei 21, bani 04.

51) Terenul fostei vii părăsită de locuitorul Constantin Ene Encioiu, de pe moșia Iliesci-Grozesci, pe plan lit. b₉, în întindere suprafața totală ca de 1.038 m. p., situat în comuna Turceni-de-Jos, plasa Jiu, fost pendinte de monastirea Tismana; învecinându-se la Nord și Sud cu delimitarea locuitorilor din Iliesci, la Est cu bunul fost vie cu otașniță a lui Anița E. Stăncioiu și la Vest cu via lui Badea Antonie; neînchiriat; garanția lei 2. Concurența începe de la suma de lei 20, bani 76.

52) Terenul viilor părăsite de locuitorii Ștefan Bădescu, Ștefan Popescu, Ghiță Popescu, Florea Popescu și Ion Cărciumaru, de pe moșia Vatra-Schitului-Strâmba, pe plan lit. b₃, în întindere suprafața totală ca de 2 hectare, 4.342 m. p.; situat în comuna Strâmba, plasa Jiu, fost pendinte de schitul Strâmba; învecinându-se la Sud cu loturile locuitorilor și la Nord, Vest și Est cu pădurea Statului Strâmba; neînchiriat; garanția lei 150. Concurența începe de la suma de lei 1.460, bani 52.

No. 83.218. 3 1899, Octombrie 23.

—Se aduce la cunoștința celor interesați că, în ziua de 13 Decembre 1899, orele 10 dimineața, se va ține licitație publică, conform art. 6, 24 și următorii din legea înstrăinării bunurilor Statului și răscumpărării embaticurilor, în localul prefecturii județului Iași, pentru vânzarea bunurilor de mai jos.

Doritorii de a le cumpăra sunt rugați a se prezenta în acea zi și ore, în localul pre-

fecturii aceluși județ, pregătiți de garanția arătată în dreptul bunului; cunoscând că nimeni nu poate concura în numele altuia de cât în baza unei procuri legalisată de comuna respectivă, în ce privește pe locuitorii de la țară, care procură se va prezenta înainte de a începe strigările. Supraoferte nu se mai primesc.

Se explică că, dupe art. 38 din lege, prețul bunurilor ajudecate se va plăti în modul următor:

a) Întreg, în termen de o lună, de la data confirmării vânzării, publicată în *Monitorul Oficial*, dacă bunurile, fiind situate în raza comunelor urbane, se vor adjudeca cu mai puțin de 1.000 lei, sau dacă, fiind situate în alte părți, se vor adjudeca maximum cu 100 lei, adică acelea din comunele rurale.

b) În termen de 5 ani, în rate trimestriale, pe baza unei dobândi de 5 la sută, când bunurile din raza comunelor urbane se vor adjudeca de la 1.000 lei în sus, și

c) În termen de 10 ani, tot în rate trimestriale și cu aceeași dobândă, când bunurile rurale se vor adjudeca cu mai mult de 100 lei.

Taxele de timbru fix și înregistrare se vor plăti în termen de o lună.

Garanțiile, fiind în numerariu, se vor încasa în comptul taxei de înregistrare și timbru fix, iar restul în comptul prețului, când plata se face în termen de o lună.

Când prețul se achită în rate, garanțiile se încasază în comptul prețului pentru bunurile urbane și ca prime rate pentru cele rurale.

1) Locul de cârciumă de pe moșia Moreni, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 0.939 m. p., din cari cumpărătorul va rezerva o zonă de 10 metri d'alungul Prutului, situat în comuna Prisecani, plasa Braniștea, fost pendinte de monastirea Cetățuia; învecinându-se la Nord cu locu de arătură a lui Alexandru Tudorică, la Sud cu locu de arătură al lui Ion Ilie Dascălu, la Vest cu locu casei lui Costache Grigorescu și la Est cu riul Prut; arendat cu sula moșie, pe periodul 1896—1901; garanția lei 87. Concurența începe de la suma de lei 656, bani 34.

2) Locul viran, pe plan lit. D, aflat între viile supuse la plată de dijmă, de pe moșia Vlădiceni, în întindere suprafața totală ca de 350 m. p., situat în comuna Buciumi, plasa Codru, fost pendinte de Mitropolie; învecinându-se la Nord cu via locuitorului Mihai Codrescu, la Sud cu via locuitorului Nicolae Mahalagiu, la Est cu via locuitorului Tudor Ciobanu și la Vest cu T. Boteztau, nearendat; garanția lei 1. Concurența începe de la suma de lei 4, bani 20.

3) Locul pe care se află ca la trei caré mărăcini, pe plan lit. C, aflat între viile supuse la plată de dijmă, de pe moșia Vlădiceni, în întindere suprafața totală ca de 1.934 m. p., situat în comuna Buciumi, plasa Codru, fost pendinte de Mitropolie; învecinându-se la Nord și Vest cu via locui-

torului Vasile Baraboi, la Est cu moșia Tomescu și la Sud cu via lui Mihalache Codrescu, nearendat; garanția lei 3. Concurența începe de la suma de lei 26.

4) Locul cu ecaretele compuse din o casă, construită din vălătuți, cu două camere, având o pivniță dedesubt, acoperită cu stuf, ce servă și de cârciumă; lângă casă se mai află un mic șopron acoperit cu stuf și un coșar de nuele, de pe moșia Vlădiceni, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 3.371 m. p., situat în comuna Buciumi, plasa Codru, fost pendinte de Mitropolie; învecinându-se la Nord cu imășul locuitorilor din Vlădiceni și cu locurile lui Gh. Leonte și Al. Arvinte, la Sud cu via lui Petrache Morariu, cu locurile lui Neculai Ionescu și Al. Sêrbu și cu via lui Al. Popovici și a lui Costache Truteanu, spre Est cu locu lui Ion Dumitru și la Vest cu pământul insurăteilor din Vlădiceni; închiriat pe periodul 1895—1900, cu lei 110 anual; garanția lei 220. Concurența începe de la suma de lei 518.

5) Locu de cârciumă din vatra satului moșiei Golăesci, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 0.400 m. p., situat în comuna Golăesci, plasa Braniștea, fost pendinte de monastirea Frumosa; învecinându-se cu locurile insurăteilor; arendat pe periodul 1896—1901, cu lei 23 anual; garanția lei 50. Concurența începe de la suma de lei 280.

6) Terenul cu via îngădită cu gard de spină, de pe moșia Golăesci, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 9.586 m. p., situat în comuna Golăesci, plasa Braniștea, fost pendinte de monastirea Frumosa; învecinându-se cu locurile locuitorilor; arendat pe periodul 1897—1902, cu lei 38 anual; garanția lei 80. Concurența începe de la suma de lei 1.225, bani 16.

7) Locul fostei mori, numită la podul Jijiei, de pe moșia Golăesci în întindere suprafața totală ca de 3.600 m. p., situat în comuna Golăesci, plasa Braniștea, fost pendinte de monastirea Frumosa; învecinându-se cu locurile locuitorilor; arendat pe periodul 1897—1902, cu lei 30 anual; garanția lei 60. Concurența începe de la suma de lei 108.

8) Locu de cârciumă cu o casă, compusă din două camere și pivniță, de pe moșia Golăesci, în întindere suprafața totală ca de 2.025 m. p., situat în comuna Golăesci, plasa Braniștea, fost pendinte de monastirea Frumosa; învecinându-se cu locurile locuitorilor; arendat pe periodul 1898—1903, cu lei 20 anual; garanția lei 40. Concurența începe de la suma de lei 400.

9) Terenul cu vie, împreună cu livedea sêlbatică, cu tufe, de pe moșia Golăesci, în întindere suprafața totală ca de 8.767 m. p., situat în comuna Golăesci, plasa Braniștea, fost pendinte de monastirea Frumosa; învecinându-se la Nord cu delimitarea insurăteilor, la Sud și Est cu lotul No. 78 și la Vest cu lotul No. 77; arendat pe periodul 1896 până la 1901, cu lei 27 anual; garanția

lei 60. Concurența începe de la suma de lei 566.

10) Locul pe plan lit. *b*₁, de pe moșia Icușeni, în întindere suprafața totală ca de 2 hectare, 6.257 m. p., situat în comuna Stânca, plasa Branîștea, fost pendinte de monastirea Agapia; învecinându-se la Nord și Vest cu Jijia, la Est cu un drum prin Icușeni și la Sud cu via lui Ștefan Cămilă; nearendat; garanția lei 90. Concurența începe de la suma de lei 856, bani 88.

11) Locul viran pe plan lit. *b*₁, de pe moșia Icușeni, în întindere suprafața totală ca de 7.956 m. p., din cari ca 3.319 m. p., călcați de locuitorul Gheorghe Ionașcu, care a construit o casă pe acest loc; ca 1.425 m. p. călcați de locuitorul Dumitru Nichifor și ca 932 m. p. de locuitorul Vasile Ancuța, situat în comuna Stânca, plasa Branîștea, fost pendinte de monastirea Agapia; învecinându-se la Nord cu Jijia, la sud cu un drum prin sat, la Est cu casa lui Vasile Ancuța și la Vest cu locul Statului, pe plan lit. *e*, de lângă pod; arendat pe periodul 1895—1900, cu lei 22 anual; garanția lei 50. Concurența începe de la suma de lei 238, bani 68.

12) Locu de cârciumă de lângă pod, pentru dejugătoare, de pe moșia Icușeni, pe plan lit. *b*₅, în întindere suprafața totală ca de 3.986 m. p., situat în comuna Stânca, plasa Branîștea, fost pendinte de monastirea Agapia; învecinându-se la Nord cu Jijia, la Sud cu un drum prin sat, la Est cu locul hanului Statului și la Vest cu via cu dijmă *M*, a preotului Anton Gheorghiu; arendat pe periodul 1895—1900, cu lei 12 anual; garanția lei 30. Concurența începe de la suma de lei 149.

13) Locul viran pe plan lit. *b*₇, de pe moșia Icușeni, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 2.174 m. p., situat în comuna Stânca, plasa Branîștea, fost pendinte de monastirea Agapia; învecinându-se la Nord cu imașul locuitorilor din Icușeni, la Sud cu Jijia, la Est cu locuitorul Ștefan Gârban și la Vest cu locuitorul Ion Răilean; arendat pe periodul 1895—1900, cu lei 30 anual; garanția lei 60. Concurența începe de la suma de lei 250.

14) Locul viran de pe moșia Ciulinesci-Verujeni, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 4.322 m. p., situat în comuna Cărnăceni, plasa Copou-Turia, fost pendinte de monastirea Proboța; învecinându-se la Nord cu însurăței din Ciulinesci și curtea bisericăi, la Sud cu imașul însurăților și Alecu Costăchescu, la Est cu șoseua județeană și însurăței și la Vest cu țarina însurăților; nearendat; garanția lei 70. Concurența începe de la suma de lei 700.

15) Locul pe plan lit. *b*₄, cu o casă ruinată și un șopron, de pe moșia Gugea-Bălțați, în întindere suprafața totală ca de 3.580 m. p., situat în comuna Brăesci, plasa Bahluiu-Cărligătura, fost pendinte de monastirea Neamțu; învecinându-se în două părți cu drumul și la Nord și răsărit cu vatra cătunului; nearendat; garanția lei 20. Concurența începe de la suma de lei 160.

16) Locu de cârciumă, pe plan lit. *b*₃, de pe moșia Gugea-Bălțați, în întindere suprafața totală ca 4.296 m. p., situat în comuna Brăesci, plasa Bahluiu-Cărligătura, fost pendinte de monastirea Neamțu; învecinându-se la Vest cu casa lui Ion Cosma, la Nord cu a lui V. G. I. Cordei, la Est cu strada și la Sud cu piața; nearendat; garanția lei 20. Concurența începe de la suma de lei 171, bani 40.

17) Terenul acoperit cu pădure de esență răchită, pe plan lit. *a*, de pe moșia Opișeni, în întindere suprafața totală ca de 2 hectare, 2.969 m. p., situat în comuna Țuțora, plasa Branîștea, fost pendinte de monastirea Golia; învecinându-se la Nord și Est cu riul Prut, la Sud cu lotul No. 1 și la Vest cu moșia Țuțora a d-lui Sturzescu; nearendat; garanția lei 42. Concurența începe de la suma de lei 413, bani 44.

18) Terenul acoperit cu pădure de esență răchită, pe plan lit. *b*, de pe moșia Opișeni, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 7.038 m. p., situat în comuna Țuțora, plasa Branîștea, fost pendinte de monastirea Golia; învecinându-se la Nord, Sud și Est cu riul Prut și la Vest cu lotul No. 1; nearendat; garanția lei 31. Concurența începe de la suma de lei 306, bani 68.

19) Terenul acoperit cu pădure de esență răchită, pe plan lit. *c*, de pe moșia Opișeni, în întindere suprafața totală ca 1 hectar, 2.620 m. p., situat în comuna Țuțora, plasa Branîștea, fost pendinte de monastirea Golia; învecinându-se la Nord, Sud și Est cu riul Prut și la Vest cu loturile No. 15 și 16; nearendat; garanția lei 23. Concurența începe de la suma de lei 227, bani 16.

20) Terenul viei păragină, cu pomi roditori, de pe moșia Andreeșeni, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 4.700 m. p., situat în comuna Epureni, plasa Copou-Turia, fost pendinte de monastirea Cetățuia; învecinându-se de jur împrejur cu locul clăcașilor de pe moșia Andreeșeni; pe anul 1899—1900, se caută în regie; garanția lei 40. Concurența începe de la suma de lei 357, bani 20.

21) Locul cârciumei de pe moșia Ciulinesci-Verujeni, cu ecaretele compuse din o casă cu o cameră și o sală, construită din vâlătuți și acoperită cu stuf; un grajd de nule, acoperit cu stuf, și un coșar pentru porumb, pe plan lit. *A* și *B*, în întindere suprafața totală ca de 5.102 m. p., din cari ca 2.837 m. p., terenul cârciumei, pe plan lit. *B*, iar restul ca 2.265 m. p., teren încălcat de însurăței, pe plan lit. *A*, situat în comuna Cărnăceni, plasa Copou-Turia, fost pendinte de monastirea Proboța; învecinându-se la Nord cu terenul însurăților, la Est cu hliza lui G. Cordoneanu, la Sud cu terenul parcelat în loturi mici și la Vest cu șoseua județeană; nearendat; garanția lei 40. Concurența începe de la suma de lei 400.

22) Via bourenilor, din podgoria Cotnari, supusă la plata de dijmă către casa S-tu Spiridon din Iași, având pe ea o casă buni-

cică, o cramă dărîmată, ambele construite de vâlătuți, o fântână și arbori fructiferi, în întindere suprafața totală ca de 2 hectare, 1.510 m. p., situată în comuna Cotnari, plasa Bahluiu-Cărligătura, fostă pendinte de monastirea Neamțu; învecinându-se la Nord cu locul femeii Paraschiva Th. Ignat, la Est cu via Const. Grigoriei, la Sud cu d. Vasile Paulet, separată printr'un drum, și la Vest cu via Grig. Nichitoei; închiriată pe anul 1899—1900 cu lei 200; garanția lei 400. Concurența începe de la suma de lei 2.221.

23) Terenul de cultură de pe moșia Ezereni, în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 4.070 m. p., situat în comuna Miroslavu, plasa Stavnic, fost pendinte de monastirea Socola; învecinându-se la Nord, Sud și Vest cu pârîul Valea-Ursului și la Est cu locul delimitat sub-oficierului Ernest Gorovei; pe anul 1899—1900 se caută în regie; garanția lei 50. Concurența începe de la suma de lei 422, bani 10.

24) Terenul de cultură de pe moșia Ezereni, în întindere suprafața totală ca de 3 hectare, 7.010 m. p., situat în comuna Miroslavu, plasa Stavnic, fost pendinte de monastirea Socola; învecinându-se la Nord cu terenul delimitat sub-oficierului Calnutchi, la Sud cu moșia Statului Ezereni, prin pârîul Valea-Ursului, spre Est cu pământul locuitorilor din Baloiu, de la 1879, și la Vest cu locuitorii din Duncaș, împroprietăriți la 1879; pe anul 1899—1900, se caută în regie; garanția lei 120. Concurența începe de la suma de lei 1.170.

25) Locul cârciumei de pe moșia Măcăresci, pe plan lit. *A*, în întindere suprafața totală ca de 2.920 m. p., situat în comuna Costuleni, plasa Branîștea, fost pendinte de Mitropolie; învecinându-se la Nord cu riul Put, la Sud cu locul lui Gheorghe Hăncu, la Est cu locul lui Tôder Cașcaval și la Vest cu locul lui Costache Saidacaru; arendat cu sus și sa moșie pe periodul 1895—1900; garanția de lei 10. Concurența începe de la suma de lei 100.

26) Locul cu cârciuma de vâlătuți, cu două camere, o sală și un zinnic, de pe moșia Vorovesci, pe plan lit. *b*₂, în întindere suprafața totală ca de 3.580 m. p., situat în comuna Miroslava, plasa Stavnic, fost pendinte de monastirea Galata; învecinându-se la Sud-Vest, Nord și Est cu izlazul delimitărei din 1864 și la Sud cu un drumușor al satului; nearendat; garanția lei 50. Concurența începe de la suma de lei 500.

27) Terenul cu vie și un arbore fructifer, de pe moșia Vorovesci, pe plan lit. *b*₃, în întindere suprafața totală ca de 4 hectare, 0,888 m. p., situat în comuna Miroslava, plasa Stavnic, fost pendinte de monastirea Galata; învecinându-se la Nord-Est cu Elena G. Pralea, la Est cu un drum și cu curtea bisericăi, la Sud cu via d-lui Gheorghe Iacob Nichita și la Vest cu terenul destinat a se vinde în loturi mici; nearendat; garanția lei 170. Concurența începe de la suma de lei 1.675, bani 52.

28) Locul fost conac al moșiei Glăvă-

nesci-Stolniceni, rămas în urma cedării o parte din el ministerului cultelor, pe plan lit. b_1 , în întindere suprafața totală ca de 4 hectare, 7.285 m. p., situat în comuna Epureni, plasa Copou-Turia, fost pendinte de mitropolie, învecinându-se la Nord cu însurățelei din Glăvănesci, prin un drum, la Sud cu locul cedat școlii, la Est cu vatra satului Glăvănesci și la Vest cu imasul însurățeleilor; neînchiriat; garanția lei 120. Concurența începe de la suma de lei 1.182, bani 12.

29) Locul rezervat pentru brazde, pe moșia Glăvănesci-Stolniceni, pe plan lit. b_2 , în întindere suprafața totală ca de 1 hectar, 4.322 m. p., situat în comuna Epureni, plasa Copou-Turia, fost pendinte de mitropolie; învecinându-se la Nord și Sud-Est cu pământul însurățeleilor din Glăvănesci și despre Nord și Sud-Vest cu riul Jijia; închiriat pe periodul 1899—1904 cu alt bun, cu lei 250 anual; garanția lei 40. Concurența începe de la suma de lei 400.

30) Locul cârciumei de pe moșia Glăvănesci-Stolniceni, pe plan lit. b_3 , în întindere suprafața totală ca de 1.785 m. p., situat în comuna Epureni, plasa Copou-Turia, fost pendinte de monastirea mitropoliei; învecinându-se la Nord, Sud și Est cu vatra satului Glăvănesci și la Vest cu drumul Glăvănesci-Andrieșeni; neînchiriat; garanția lei 10. Concurența începe de la suma de lei 100.

31) Locul rămas din conacul moșiei Gurgea-Bălțați, în urma cedării a parte dintr'ensul ministerului cultelor, pe plan lit. b_4 , în întindere suprafața totală ca de 6.486 m. p., situat în comuna Brăesci, plasa Bahlui-Cârligătura, fost pendinte de monastirea Neamțu; învecinându-se la Nord și Sud cu ulițele, la Est cu locurile lui E. Morțolea și Dumitru V. Hliar și la Vest cu locul cedat ministerului cultelor pentru trebuințele școlii din localitate; neînchiriat; garanția lei 26. Concurența începe de la suma de lei 260.

32) Locul infundat printre vii, de pe moșia Cetățuia, pe plan lit. b_5 , în întindere suprafața totală ca de 7.820 m. p., situat în comuna Galata, plasa Codru, fost pendinte de monastirea Cetățuia; învecinându-se la Nord și Nord-Est cu via d-nei Aglaia Hnidey, la Sud și Sud-Est cu via d-lui C. Constantiniu și un drum printre vii și la Vest cu șoseua Iași-Bărnova; pe anul 1899—1900 se caută în regie; garanția lei 20. Concurența începe de la suma de lei 200.

33) Locul infundat printre vii, de pe moșia Cetățuia, pe plan lit. b_7 , în întindere suprafața totală ca de 360 m. p., situat în comuna Galata, plasa Codru, fost pendinte de monastirea Cetățuia; învecinându-se la Nord-Vest cu via I. Răducănescu, la Nord-Est cu via Clement Ionescu, și la Sud-Est cu drumul Manta-Roșie-duoi-Peri; pe anul 1899—1900 se caută în regie; garanția lei 5. Concurența începe de la suma de lei 50.

34) Locul infundat printre vii, de pe

moșia Cetățuia, pe plan lit. b_8 , în întindere suprafața totală ca de 4.000 m. p., situat în comuna Galata, plasa Codru, fost pendinte de monastirea Cetățuia; învecinându-se la Vest și Nord cu via d-lui St. Drăghici, la Est cu drumul Vișan-Bărnova și la Sud cu drumul Duoi-Peri; pe anul 1899—1900 se caută în regie; garanția lei 16. Concurența începe de la suma de lei 160.

35) Locul infundat printre vii, de pe moșia Cetățuia, pe plan lit. b_9 , în întindere suprafața totală ca de 6.916 m. p., situat în comuna Galata, plasa Codru, fost pendinte de monastirea Cetățuia; învecinându-se la Nord cu via d-lui S. Răducănescu, locul Statului, via Clement Ionescu și restul din Cetățuia, de cari proprietăți se desparte prin drumul Manta-Roșie-Duoi-Peri, și la Vest, Sud și Est cu via d-lui Petru Cujbă; pe anul 1899—1900 se caută în regie; garanția lei 25. Concurența începe de la suma de lei 250.

36) Locul infundat printre vii, de pe moșia Cetățuia, pe plan lit. b_{11} , în întindere suprafața totală ca de 1.998 m. p., situat în comuna Galata, plasa Codru, fost pendinte de monastirea Cetățuia; învecinându-se la Nord și Vest cu via d-lui Cujbă și restul terenului din Cetățuia, prin un drum, și la Sud și Est cu viile d-lui E. Răducănescu și Clement Ionescu; pe anul 1899—1900 se caută în regie; garanția lei 10. Concurența începe de la suma de lei 100.

37) Locul infundat printre vii, de pe moșia Cetățuia, pe plan lit. b_{12} , în întindere suprafața totală ca de 110 m. p., situat în comuna Galata, plasa Codru, fost pendinte de monastirea Cetățuia; învecinându-se la Nord cu via d-lui N. Hulubei, la Sud cu locul însemnat pe plan cu lit. b_{13} și la Est cu drumul Iași-Cornesci; pe anul 1899—1900 se caută în regie; garanția lei 1. Concurența începe de la suma de lei 10.

38) Locul infundat printre vii, de pe moșia Cetățuia, pe plan lit. b_{13} , în întindere suprafața totală ca de 769 m. p., situat în comuna Galata, plasa Codru, fost pendinte de monastirea Cetățuia; învecinându-se la Nord cu bunul pe plan lit. b_{12} , la Est cu șoseua Iași-Cornesci și la Sud cu via d-lui Căpitan C. Panaitescu; pe anul 1899—1900 se caută în regie; garanția lei 6. Concurența începe de la suma de lei 60.

39) Locul infundat printre vii, de pe moșia Cetățuia, pe plan lit. b_{14} , în întindere suprafața totală ca de 1.206 m. p., situat în comuna Galata, plasa Codru, fost pendinte de monastirea Cetățuia; învecinându-se la Vest cu via lui Vasile Ichim, la Nord cu drumul printre vii, actualmente desființat, la Est cu via lui Costache Cornea și la Sud cu drumul printre vii; pe anul 1899—1900 se caută în regie; garanția lei 5. Concurența începe de la suma de lei 50.

40) Locul infundat printre vii, de pe moșia Cetățuia, pe plan lit. b_{15} , în întindere suprafața totală ca de 2.780 m. p., situat în comuna Galata, plasa Codru, fost pen-

dinte de monastirea Cetățuia; învecinându-se la Nord cu un drum printre vii, la Sud și Sud-Est cu un drum printre vii și viile d-lor Alecu Dumitriu și Ion P. Doboș și la Vest cu via d-lui Vasile Ichim; pe anul 1899—1900 se caută în regie; garanția lei 5. Concurența începe de la suma de lei 50.

41) Locul infundat între vii, de pe moșia Cetățuia, pe plan lit. b_{16} , în întindere suprafața totală ca de 9.950 m. p., situat în comuna Galata, plasa Codru, fost pendinte de monastirea Cetățuia; învecinându-se la Nord și Est cu via d-lui Petru Cujbă, la Sud cu via d-nei Elisa Roșu și la Vest cu drumul Manta-Roșie-Duoi-Peri-Bărnova; pe anul 1899—1900 se caută în regie; garanția lei 25. Concurența începe de la suma de lei 250.

42) Locul infundat printre vii, de pe moșia Cetățuia, pe plan litera b_{17} , în întindere suprafața totală ca de 715 m. p., situat în comuna Galata, plasa Codru, fost pendinte de monastirea Cetățuia; învecinându-se la Nord cu via lui Ion Petrache Doboș, la Est cu via Catinca C. Cornea, la Sud cu via lui Vasile Ichim, iar la Vest cu drumul prin vii, desființat; pe anul 1899—1900 se caută în regie; garanția lei 2. Concurența începe de la suma de lei 20.

43) Locul infundat printre vii, de pe moșia Cetățuia, pe plan litera b_{18} , în întindere suprafața totală ca de 2.011 m. p., situat în comuna Galata, plasa Codru, fost pendinte de monastirea Cetățuia; învecinându-se la Nord cu un drum printre vii, la Est cu un drum printre vii, actualmente desființat, și la Sud cu via moștenitorilor defunctului Vasile Ichim, iar la Vest cu șoseua comunală Iași-Bărnova; pe anul 1899—1900 se caută în regie; garanția lei 6. Concurența începe de la suma de lei 60.

44) Locul infundat printre vii, de pe moșia Cetățuia, pe plan litera b_{19} , în întindere suprafața totală ca de 238 m. p., situat în comuna Galata, plasa Codru, fost pendinte de monastirea Cetățuia; învecinându-se la Sud cu via mitropoliei din Iași, la Nord cu via d-lui P. Cujbă și la Est cu un drum prin vii; pe anul 1899—1900 se caută în regie; garanția 1 leu. Concurența începe de la suma de lei 10.

45) Locul viran de pe moșia Tomesci, fostă avere a locuitorului Gh. Niță și câștigat de Stat prin sentința tribunalului Iași No. 238 din 1898, în întindere suprafața totală ca de 510 m. p., situat în comuna Tomesci, plasa Codru, fost pendinte de monastirea Golia și S-tu Sava; învecinându-se la Nord cu via fostă a d-nei Ilinca Scorțescu, actualmente a d-lui Saia Huscal, la Sud cu via lui Ion Smolitul, la Est cu via lui Gh. Niță și la Vest cu moșia Statului Tomesci, printr'un drum; pe anul 1899—1900 se caută în regie; garanția lei 4. Concurența începe de la suma de lei 40.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția de notariat

D. Eliad Alexianu, avocat, domiciliat în strada Colței No. 70, pentru suna de lei 6.000 capital, plus procente și cheltueli, ce are a lua în virtutea actului de împrumut înscris de acest tribunal la No. 962 din 1898, și investit cu formula executorie, a cărui coprire urmărește :

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate.

Contract de împrumutare

Între subscrișii, Eliad Alexianu, de o parte, și Iancu Doanță, de altă parte, am convenit : eu, Iancu Doanță, declar că am luat cu împrumutare, de la d. Eliad Alexianu, suma de lei 7.000, pe care mă oblig a'i restitui la 28 Aprilie 1901, termenul acesta fiind stipulat în favoarea creditorului.

La această sumă împrumutată mă oblig a plăti procentele de 12 la sută pe fie-care an, în două rate egale semestriale cu anticipație, adică : la 28 Aprilie și la 28 Octombrie al fie-cărui an ; pe primul an, adică până la 28 Aprilie 1899, s'a reținut procentele din capitalul împrumutat.

Neplata la termen a uneia din rate de procente fără să devină exigibil capitalul împrumutat, dă drept, fără somațiune de punere în întârziere și fără judecată, procentele vor curge de drept, și în cas de toleranță din partea creditorului, din ziua exigibilității lor până la restituirea capitalului împrumutat, tot de 12 la sută pe an.

Pentru achitarea procentelor, în cas de neplata, creditorul are facultatea a urmări chirile imobilului ipotecat în baza acestui act, fără somație sau judecată.

Plata procentelor și a capitalului le voi face la domiciliul d-lui E. Alexianu, în București, strada Colței No. 70.

Nu voi putea închiria imobilul ipotecat pe mai mult de trei ani, nici a lua sau a ceda chirile pe mai mult de șase luni.

Suma cu care mă împrumut de la d. E. Alexianu îmi servă pentru a face nouă construcțiuni pe imobilul ipotecat, și aceste nouă construcțiuni vor fi asemenea ipotecate.

Pentru asigurarea capitalului ipotecat, a procentelor viitoare și a verice accesorii, ipotectez în primul rang, în favoarea d-lui Eliad Alexianu, imobilul meu, cu toate clădirile aflate pe dânsul, fără a opri nimic neipotecat, situat în București, strada Salcânilor No. 25, fost No. 8, suburbia Silivestru, ce le-am cumpărat de la d. Nicolae Negușu, cu actul autentificat de tribunalul Ilfov, secția de notariat, la No. 10.240 din 1897, și transcris la No. 2.320 din 6 Septembrie 1897, ale cărui vecinătăți sunt prevădute în actu de cumpărătore.

Fie pentru neplata procentelor la termen,

fie pentru neplata capitalului, creditorul este în drept a pune formula executorie pe acest act și a procedea la vânzarea imobilului ipotecat.

În cas de vânzare a imobilului ipotecat, procentele de 12 la sută pe an vor curge de drept până la formarea tabloului definitiv de ordinea creditorilor, iar nu până la depunerea prețului la Casa de consemnațiuni, și eu îmi aleg, în acest cas, a plăti 300 lei onorariu avocatului însărcinat cu formalitățile vânzării.

Eu, Eliad Alexianu, declar că am dat cu împrumutare d-lui Ion Doanță suma de lei 7.000, pe care a primit-o, cu procente de 12 la sută pe an și pentru termenul stipulat în acest contract.

Pentru executarea acestui act, eu, Eliad Alexianu, îmi aleg domiciliul în București, strada Colței No. 70, iar eu, Iancu Doanță, îmi aleg domiciliul tot în București, calea Văcăresci No. 246, unde domiciliesc actualmente.

București, 28 Aprilie 1898.

E. Alexianu, avocat, domiciliat în strada Colței No. 70.

Iancu Doanță, comerciant, domiciliat în calea Văcăresci No. 246.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat

Proces-verbal

No. 5.245. — 1898, Aprilie 28

Înainte noastră, G. M. Vlasto, jude la tribunalul Ilfov, secția de notariat, asistat de d. grefier-ajutor P. M. Dinuliu, s'a prezentat ați, 28 Aprilie 1898, în pretoriul tribunalului, d-lor E. Alexianu, avocat, domiciliat în strada Colței No. 70, personal cunoscut noș, și Iancu Doanță, comerciant, domiciliat în calea Văcăresci No. 246, identitatea am constatat-o prin certificatul comisariatului de poliție, secția 34 din Capitală, cu No. 2.435 din 1898, cerând, prin petiția înregistrată la No. 15.626 din 1898, autentificarea prezentului act în dublu exemplar.

Dupe ce am vizat ambele exemplare, am citit acest act din cuvînt în cuvînt, în auzul părților, declarându-ne că acest act este făcut cu consimțimîntul d-lor și că unul din cele două exemplare este semnat de d-lor.

În urmă părțile au subscris, în prezența noastră, exemplarul ce se va păstra la dosar.

Noi,

Luând act de declarațiunea părților, autentificăm prezentul act, fiind scris pe o colă de lei 5, și taxa, în sumă de lei 35, plătită la casieria de Ilfov, cu recepisa No. 1.651 din 1898, conform legii timbrului.

Acest proces-verbal s'a semnat de noi și de d. grefier-ajutor.

Jude, G. M. Vlasto.

p. Grefier, P. M. Dinuliu.

No. 5.245.

Președintele tribunalului Ilfov,
secția de notariat

No. 962. — 1898, Aprilie 30

Înainte noastră, președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat, s'a prezentat d-lor

Iancu Doanță și E. Alexianu, cerând, prin petiția înregistrată la No. 16.078 din 1898, să ordon inscripție ipotecară asupra imobilului din București, strada Salcânilor No. 25, fost No. 8, pentru asigurarea sumei de lei 7.000, ce d. Iancu Doanță a luat cu împrumutare de la d. E. Alexianu, pe termenul și condițiunile arătate în act.

Noi,

Vădînd că actul de ipotecă este autentificat la No. 5.245 din 1898;

Vădînd că părțile, prin cererea de inscripție, au cerut a se căuta registrele de sarcini de la 1880 la și, iar pentru constatarea dreptului de proprietate au prezentat un act de vânzare transcris la No. 2.320 din 1897;

Vădînd relația dată de d. jude-supleant, că examinînd registrele de inscripții, transcripții și urmăriri, asistat de d. grefier-ajutor, conform art. 726 din procedura civilă, n'a găsit nici-o sarcină asupra disului imobil;

Vădînd că creditorul și a declarat domiciliul în strada Colței No. 70;

Vădînd și dispozițiunile art. 1.780 și 1.782 din codul civil,

Ordonăm inscripția prezentului act de ipotecă în registrul respectiv.

Acastă ordonanță se va trece pe act și în registru, conform art. 725 și 727 din procedura civilă.

p. Președinte, G. A. Mavrus.

Grefier, Petrescu.

Grefa atestă că acest act și ordonanță s'a trecut în registrul respectiv ați, 30 Aprilie 1898, sub No. 962 din 1898.

Grefier, Petrescu.

Dăm putere și ordonăm tuturilor agenților administrativi să execute acest act de ipotecă, procurorilor să stăruiască pentru a lui aducere la îndeplinire; și spre credință s'a semnat de noi.

Florian, Negulescu.

p. Grefier, M. Nedelcovici.

Grefa atestă că prezenta expediție s'a trecut în registrul respectiv la No. 390 din 1899 ați, 8 Maiu 1899, și s'a liberat în primirea d-lui Eliad Alexianu.

p. Grefier, M. Nedelcovici.

A cerut punerea în vânzare cu licitație publică a caselor cu locul lor, din București, strada Salcânilor No. 25, fost No. 8, suburbia Silivestru, averea d-lui Ion Doanță, cu domiciliul ales în București, calea Văcăresci No. 246.

Avînd în vedere că această secție, prin jurnalul încheiat sub No. 6.916 din 25 Octombrie 1899, a încuviințat vânzarea mai jos descrisului imobil, a cărui descriere urmărește:

Casele cu locul lor, din comuna București, strada Salcânilor No. 25, sunt de zid în piază, învelite cu tablă de fer, avînd și o sală ; o altă construcție de zid masiv, învelită cu tablă de fer, compusă din o cameră cu sala ei; în curte două magazii de scînduri, învelite cu fer.

Se învecinesce în față cu strada Salcânilor, în fund cu un loc viran, proprietatea

unei persoane al cărui nume nu l'am putut afla, în dreapta cu a d-lui Ion Niulescu și în stânga cu a d-lui Theodor D. Maxim.

Asupra acestui imobil nu s'a găsit nici-o sarcină.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma, în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 6 Martie 1900, la orele 11 dimineața; având în vedere că toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă, sau veri-ce alt drept asupra imobilului în chestiune, să se arate la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a își arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 19.815. 1899, Noembrie 9.

— D. G. C. Anastasiu, avocat, domiciliat în Iași, strada Anastase Panu No. 8, în calitate de procurator al Principelui Gr. M. Sturdza, autorizat cu procură autentică de acest tribunal la No. 6.534 din 1895, pentru suma de lei 100.000, cu procente de 11 la sută pe an, de la 12 Decembrie 1898 până la numărătore, plus cheltueli de urmărire și 5 la sută onorariu de avocat, scădându-se acomptul de 2.500 lei, dat acompt procentelor, ce are a lua în virtutea actului de obligație înscris de acest tribunal sub No. 1.944 din 12 Decembrie 1896, și investit cu formula executorie sub No. 342 din 14 Aprilie 1899, a cărui cuprindere urmază :

Obligație

Lei 100.000, în scrisuri funciare rurale 5 la sută, valoare nominală, subscrisa, Elisa Atanasiu Fănuță, am luat cu împrumut prin d. G. C. Anastasiu, de la Principele Gr. M. Sturdza, pe termen de trei ani de zile, de astăzi, cu procentele, clausele și condițiunile de mai jos, având scrisurile cupónele de 4 Iulie 1897.

1) Suma de 100.000 lei, ce iașu cu împrumut de la Principele Gr. M. Sturdza, am primit-o în scrisuri de ale primei societăți de credit funciar român din București 5 la sută, socotite pe valoarea lor nominală, și mă oblig a le restitui la expirarea termenului de plată, tot în scrisuri de aceeași specie, pe valoarea nominală de mai sus, cu cupónele semestrului în care voi face plata, sau în cas de a nu putea restitui scrisuri funciare, din or-ice împrejurare, mă oblig a plăti suma de mai sus de 100.000 lei, în aur, valoarea nominală a scrisurilor funciare împrumutate.

Plata capitalului ce împrumut, mă oblig a o face la scadență, la Banca națională a României, în București, sau la sucursala ei din Iași, locuri de plată alese de creditor, luând chitanța Băncii pe numele Principei Gr. M. Sturdza, pe care chitanța o voi da în primirea d-lui G. C. Anastasiu, care, în schimbul ei, va radia ipoteca ce constituie tot acum pentru siguranța plății și executării obligațiunei de față.

2) Mă oblig a plăti procente convenționale de 6 la sută pe an, și fiind că cupónele scrisurilor împrumutate rămân în proprietatea

creditorului, mă oblig a le da sașu în natură, sau a plăti în aur creditorului 5 la sută, valoarea cuponului anual a scrisurilor funciare rurale primite de mine, socotite la suma de 100.000 lei, valoarea nominală a creanței de față a sus arătatelor scrisuri funciare. Aceste procente vor curge de drept, fără somație de punere în întârziere, și de la scadență înainte până la achitarea întregii valori a creanței de față, în modul arătat la art. 1 de mai sus, chiar și pentru timpul cât capitalul cu procentele lui ar sta depus la Casa de depuneri și consemnațiuni, din or-ice împrejurare, sub or-ice titlu și de către or-ice persoană, cu derogare și la art. 581 din procedura civilă.

Procentele sus arătate, mă oblig a le plăti cu anticipație, din șese în șese luni, la Banca națională a României, în București, sau la sucursala Băncii naționale în Iași, locuri de plată alese de creditor, în sumă de 5.500 lei pe semestru, depunându-le pe numele Principele Gr. M. Sturdza, iar chitanța o voi da în primirea d-lui G. C. Anastasiu, care mi va da în schimb chitanța descărcătoare de plata procentelor.

3) Creanța de față e stipulată indivizibilă și va putea fi urmărită în totalitatea ei, de la or-icare din moștenitorii mei, conform art. 1.061 din codul civil.

4) Pentru siguranța și garanția sumei de 100.000 lei, cu care mă împrumut de la Principele Gr. M. Sturdza, cu procentele și cele-alte accesorii aci prevădute, și în fine pentru executarea tuturilor obligațiunilor rezultând pentru mine din prezentul contract, subscrisa, Elisa Atanasiu Fănuță, afectez și ipotecez fondul și venitul imobilului meu cu dependențele și terenul lui, situat în orașul București, suburbia S-tu Dimitrie, strada Smârdan No. 51 (fost 53), megieșit în față, la Sud, cu strada Smârdan, pe o lature de 44 metri, 10 c.m., formată în două linii :

1) despre proprietatea d-lui I. Ionescu Mirea, de 19 metri, 40 c.m., și 2) despre cea-altă proprietate a d-nei Fănuță de 24 metri 70 cm., la Nord și Nord-Vest în stânga, cu proprietatea d-lui Ion Ionescu Mirea pe o lature de 53 metri, 15 cm., formată din 4 linii : I-a, care plécă din stradă, de 17 metri, 70 cm.; II-a, perpendiculară pe întâia și a treia de, 8 metri, 50 cm.; III-a de 11 metri, 75 cm. și IV-a de 15 metri, 20 cm.; iar la Est și Nord-Est, în dreapta, în spre fund, se învecinesce cu proprietatea d-nei Elisa Fănuță, pe o lature de 19 metri, 90 cm., care dă în strada Smârdan; cu proprietatea d-lui Ioanișiu și Mitran Ștefănescu, pe o lature de 20 metri, 25 cm.; cu aceea a fraților Grigorescu pe o lature de 12 metri, 90 cm., formată în două linii : întâia de 2 metri, 70 cm., și a doua perpendiculară pe întâia de 10 m. 20 cm., și cu proprietatea d-lui Teodosiu Ioanișiu pe o lature de 13 metri, 35 cm., formată din două linii perpendiculare una pe alta, una de 3 metri, 85 cm. și a doua de 9 metri, 50 cm., în total această lature din dreapta spre fund de 66 metri, 40 cm.

Acest imobil a devenit proprietatea mea prin succesiune de la tatăl meu, și l'posed

în virtutea actului de împărțelă, autentificat de tribunalul Ilfov la No. 96 din 1877.

În ipotecă se coprinde întreg imobilul cu dependențele și locul său, fără nici o excepțiune pentru diferitele imobile cari compun proprietatea, cum și clădirile și îmbunătățirile ce s'ar mai face în viitor ;

5) Declar că mă voi dăruși de imobilul ipotecat ca o bună proprietară, voi face toate reparațiunile necesare pentru conservarea și întreținerea imobilelor și menținerea lor în bună stare dupe natura lor.

De asemenea declar că, în tot timpul duratei obligațiunei de față și până la achitarea ei definitivă, nu voi putea greva, în totul sașu în parte, imobilul ipotecat și dependențele sale, cu nici o sarcină de or-ice natură și or-ice titlu, care să pótă altera valoarea gagiului, și nu voi putea stabili pe șașa proprietate nici un privilegiu în folosul arhitecților, întreprinzătorilor și lucrătorilor însărcinați cu construcțiunii sașu reparațiunii, și nici a' l'închiria pe timp mai lung de cinci ani, iar chiria nu o voi putea lua anticipat de cât pe șese luni, sub pedepsă, în cas contrariu, de nulitate a or-ice act așu încheia în contra acestei condițiunii exprese, și cari acte nu vor fi opozabile principelui Gr. M. Sturdza;

6) Mă oblig a asigura imobilul în contra incendiului la o societate de asigurare recunoscută de guvernul român, făcând cunoscut societăței de ipoteca de față și depunând polița de asigurare în mânele d-lui G. C. Anastasiu, sau la creditul funciar urban din București;

7) Imobilul ce constituie ipotecă, fiind grevat de sarcina de lei 200.000 către prima societate de credit funciar român din București, mă oblig a plăti regulat la fie-care semestru ratele datorite, și a aduce și da în primirea d-lui G. C. Anastasiu, procuratoarele principelui Gr. M. Sturdza, chitanța de plata regulată a ratelor, constatând această depunere prin chitanța d-lui G. C. Anastasiu;

8) În cas când n'aș plăti capitalul la expirarea termenului de trei ani, sau procentele și cupónele la termenele stipulate, sau veri-o rată la creditul funciar urban, sau aș călca veri-una din condițiunile de mai sus a creanței de față, întreaga obligațiune va deveni exigibilă, și d. G. C. Anastasiu, procuratoarele principelui Gr. M. Sturdza, va fi în drept a scóte în vinđare imobilul ipotecat, fie în întrul termenului de trei ani, sau dupe expirarea lor.

De o dată cu imobilul ipotecat, sașu separat, va fi în drept a urmări și scóte în vinđare și or-ice altă avere a mea, mobilă sașu imobilă, neipotecată prin actul de față ;

9) În cas când va avea loc urmărirea și scótearea în vinđare a imobilului ipotecat, mă oblig a plăti, pe lângă capital și procente, toate cheltuelile de urmărire și osebit 5 la sută, calculat asupra datoriei pentru despăgubirea principelui Gr. M. Sturdza, de cheltuelile cu avocatul însărcinat cu urmărirea. Aceste sumi și onorar le asigur tot cu ipo-

tecă în imobilul sus arătat, ca și capitalul cu procentele, împrumutat;

10) Ori-ce dări se vor impune în viitor prin ver-o lege asupra capitalului de mai sus, sau asupra venitului, le voi plăti eu, debitorul;

11) Pentru executarea acestei obligațiuni și pentru judecata ori-cărei contestațiuni, imi aleg domiciliul în București, strada Smârdan No. 51, în însuși imobilul ipotecat, iar prezenta obligațiune va avea puterea lucrului judecat și caracterul unui titlu autentic și executoriu.

Făcut în București astăzi, 11 Decembrie 1896,

Elisa Ath. Fănuță, proprietară, calea Victoriei No. 159.

Subscrisul, Maior Athanasie Fănuță, declară că autoriz pe soția mea Elisa Fănuță a încheia obligațiunea de față în condițiunile de mai sus și a constitui ipotecă imobilul său parafernă, din orașul București, strada Smârdan No. 51, descris la art. 4 de mai sus, și mi aleg domiciliul, ca și soția mea, în însuși imobilul ipotecat.

Maior Ath. Fănuță, proprietar, domiciliat în București, calea Victoriei No. 159.

Subscrisul, G. C. Anastasiu, avocat, domiciliat în Iași, despărțirea IV, strada A. Panu No. 8, procuratorul principelui Gr. M. Sturdza, consimt la stipulațiunile din obligațiunea de față, și aleg domiciliul creditorului, conform art. 178 din codul civil, în orașul București, șoseua Jianu No. 2.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat

Proces-verbal

No. 11.864. — 1896, Decembrie 12

Înainte noastră, C. Paraschivescu, președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat, asistat de d. grefier-ajutor P. M. Dinuliu, s'au prezentat astăzi, 12 Decembrie 1896, în pretoriul tribunalului, d-lor Elisa Ath. Fănuță, proprietară, și maior Ath. Fănuță, domiciliat în calea Victoriei No. 159, și G. C. Anastasiu, lucrând în numele și pentru principele Gr. M. Sturdza, în virtutea procurei, cerând, prin petiția înregistrată la No. 36.715 din 1896, autentificarea prezentului act în dublu exemplar.

Dupe ce am vizat ambele exemplare, am citit acest act din cuvînt în cuvînt, în auzul părților, declarându-ne că acest act este făcut cu consimțimintul d-lor, și că unu din cele două exemplare este semnat de d-lor.

În urmă, părțile au subscris, în prezența noastră, exemplarul co se va păstra la dosar.

Noi,

Luând act de declarațiunea părților, autentificăm prezentul act, fiind scris pe hârtie liberă, și s'a anulat o colă de lei 5, conform legii timbrului, și taxa plătită cu recepisa No. 10.020 din 1896.

Acest proces-verbal s'a semnat de noi și de d. grefier-ajutor.

Președinte, *Paraschivescu*.

p. Grefier, *P. M. Dinuliu*.

No. 11.864, volumul 119.

Președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat

No. 1.194. — 1896, Decembrie 12

Înainte noastră, președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat, s'au prezentat d-lor Elisa Ath. Fănuță, maior Ath. Fănuță și G. C. Anastasiu, procuratorul principelui Gr. M. Sturdza, autorizat cu procură autentificată de tribunalul Ilfov, secția de notariat, sub No. 6.534 din 1896, cerând, prin petiția înregistrată la No. 36.712 din 1896, să ordonăm inscripție ipotecară asupra imobilului situat în București, strada Smârdan No. 51, fost 53, pentru asigurarea sumei de lei 100.000, ce d-na Elisa Ath. Fănuță, autorizată de soț, a luat cu împrumutare de la principele Gr. M. Sturdza, pe termenul și condițiunile arătate în act.

Noi,

Vădând că actul de ipotecă este autentificat la No. 11.864 din 1896;

Vădând că părțile, prin cererea de inscripție, au cerut a se căuta registrele de sarcini de la 1893 la și, iar pentru constatarea dreptului de proprietate nu au prezentat nici un act;

Vădând relația dată de d. jude-supleant că, examinând registrele de inscripții, transcripții și urmăriți, asistat de d. grefier-ajutor, conform art. 726 din procedura civilă, a găsit următoarele sarcini asupra Țisului imobil:

Dosarul No. 1.863 din 1889, conține un împrumut de lei 140.000, făcut la creditul urban;

Dosarul No. 1.077 din 1895, conține un împrumut de lei 200.000, făcut tot la creditul urban;

Dosarele No. 4.806 din 1895 și 1.805 din 1895, sunt închirieri ale imobilului;

Vădând că creditorul și-a ales domiciliul în București, șoseua Jianu No. 2;

Vădând și dispozițiunile art. 1.780 și 1.782 din codul civil,

Ordonăm inscripția prezentului act de ipotecă în registrul respectiv;

Acastă ordonanță se va trece pe act și în registrul, conform art. 725 și 727 din procedura civilă.

Președinte, *Paraschivescu*.

Grefier, (*nedescifrabil*).

Grefă atestă că acest act și ordonanța s'au trecut pe act și în registrul aș, 12 Decembrie 1896, sub No. 1.944.

Grefier, (*nedescifrabil*).

Am primit valoarea întregă a obligațiunei de față, plătind și procentele anticipate pe 6 luni, de la 12 Decembrie 1896.

Elisa Ath. Fănuță.

Am primit 5.500 lei, procentele pe 6 luni, de la 12 Iunie 1897 până la 12 Decembrie 1897.

Principele Gr. M. Sturdza.

Constanța, 16 August 1897.

Am primit 5.500 lei, procentele pe 6 luni, de la 12 Decembrie 1897 până la 12 Iunie 1898.

Principele Gr. M. Sturdza.

București, 16 Februarie 1898.

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate:

Dăm putere și ordonăm tuturilor agenților administrativi să execute prezenta obligație, procurorilor să stăruiască pentru a ei aduce la îndeplinire; și spre credință s'a semnat de noi.

P. A. Florian, D. Florescu.

p. Grefier, *M. Nedelcovici*.

Grefa atestă că această expedițiune s'a liberat în primirea d-lui G. C. Anastasiu, sub No.

p. Grefier, (*nedescifrabil*).

A cerut punerea în vânzare cu licitație publică a caselor cu tot locul lor, din comuna București, suburbia Sf. Dumitru, strada Smârdan No. 51, fost 53, averea d-nei Elisa Ath. Fănuță, cu domiciliul ales chiar în aceste case, a căror vânzare s'a în-cuviințat de această secție prin jurnalul încheiat sub No. 7.080 din 1 Noembrie 1899, a căror descriere urmază:

Casele cu locul lor, din comuna București, strada Smârdan No. 51, denumit Hotelul Concordia, sunt de zid, învelite cu tablă de fer, parte în două etaje și parte în trei etaje; având în etajul de jos 5 prăvălii cu mai multe camere și antreuri, iar în cele alte etaje câte mai multe camere și antreuri; în curte o construcție într'un etaj, servind ca fabrică de ghiozdane; intrarea în curte printr'un gang,

Se învecinesc în față cu strada Smârdan, în fund cu proprietățile d-lor Ioanițiu, Dumitrescu, Frateli Iosef și alții, în dreapta cu ale d-lor Alpern și Camerling, iar în stânga cu proprietatea No. 53, tot a debitorului.

Asupra acestui imobil s'au găsit următoarele sarcini:

1) Dosarul No. 1.863 din 1889, ipotecă la creditul urban din București, de lei 140.000, înscrisă la No. 676 din 1889;

2) Dosarul No. 1.077 din 1895, ipotecă de 200.000 lei, tot la creditul urban, înscrisă la No. 327 din 1895;

3) Dosarul No. 4.805 din 1895 este închirierea hotelului Concordia către M. Blumenfeld, act transcris la No. 2.059 din 1895;

4) Dosarul No. 4.806 din 1895 este altă închiriere, tot către M. Blumenfeld, cu act transcris la No. 2.060 din 1895;

5) Dosarele No. 2.843 din 1899 și 2.844 din 1899, sunt două contracte de închiriere către d. M. Feiman, acte transcrise la No. 1.277 din 1899 și 1.276 din 1899.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma, în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 6 Martie 1900, orele 11 dimineața; având în vedere că toți aceia cari ar pretinde ver-o drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ver-o alt drept asupra imobilului în cesiune, să se arate la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a și

arăta pretențiunile; caei în cas contrariu verice cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 19.884. 1899, Noembrie 10.

— D-lor frații Al. & P. Gr. Ionescu, domiciliati în strada Lipscani No. 15, pentru suma de lei 11.000 capital, plus procente și cheltueli, ce au a lua în virtutea actului de ipotecă înscris de această secție sub No. 1.160 din 1898, investit cu formula executorie, a cărui coprire urmărește :

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate :

Act de ipotecă

Subsemnatul Ion Stănescu, datorind d-lor frați Al. & P. Gr. Ionescu suma de lei 26.000 în două polițe, una de lei 6.000, emisă la 22 Decembrie 1897 și scădută la 27 Aprilie 1898, și a doua de lei 20.000, emisă la 10 Ianuarie 1898 și scădută la 23 Aprilie 1898, ambele polițe acceptate de mine și girate de d. Vasile Petrescu, declar că, în urma învoelii intervenite astăzi de comun acord cu creditorii mei, am redus partea ce mă privește pe mine din această datorie la suma de lei 11.000, fără ca d-nii creditorii să aibă veri-un drept de regres eventual asupra mea pentru restul de mai sus, și astfel vechea mea datorie confirmată și redusă la lei 11.000, mă oblig a o plăti d-lor creditorii în modul următor :

Lei 5.000 mă oblig a plăti la 1 Septembrie 1899.

Lei 6.000 mă oblig a plăti de astăzi într'un an de zile, plătindu-le o dobândă de 12 la sută pe an, din care s'a și plătit dobânda până la 1 Septembrie a. c.

Pentru asigurarea plății de lei 11.000, precum și dobândilor cum mai sus se arată, și a sumei de lei 1.000, ce subsemnatul debitor mă oblig a plăti în cas de urmărire drept cheltueli și onorariu de avocat, subsemnatul Ion Stănescu declar că afectez și constituiesc ipotecă în primul rang, în favoarea d-lor creditorii, proprietatea mea, imobilul situat în București, calea Călărașilor No. 225, suburbia Delea-Nouă, fosta strada Vergu No. 162, imobil compus din teren și clădire de veri-ce natură, ce se va afla pe densu, pe cari l stăpânesc în virtutea ordonanței de adjudecare transcrisă la No. 712 din 1877 și ale cărui întinderi și vecinătăți sunt arătate în disa ordonanță.

Acastă ipotecă o constituiesc cu dreptul pentru d-nii creditorii, că în cas de neplată a sumei arătata mai sus, a dobândilor la termenele arătate, d-lor vor fi în drept să investescă prezentul act cu formula executorie, și fără judecată să punere în vânzare, să cêră și să obțină punerea în vânzare a imobilului ipotecat, pentru a se despăgubi de sumele datorite împreună cu dobândile până la plata integrală, și a cheltuelilor de judecată mai sus arătate; de asemenea declar că nu voi putea închiria acest

imobil fără consimțimintul în scris al d-lor creditorii, pentru un termen mai mare de un an, nici voi putea primi chiriile cu anticipație mai mult de șese luni, sub pedepsă de nulitate a actelor ce vor fi făcute în contra acestei dispozițiuni.

Subsemnatii, creditorii ai d-lui Ion Stănescu, declarăm că reducem creanța mai sus arătată și dreptul de urmărire la suma de lei 11.000, și pentru asigurarea ei primim ipoteca ce ni se constituie prin prezentul act.

Pentru tot ce privește executarea prezentului act, subsemnatul debitor declar că mi aleg domiciliul în șoseua Mihaiu-Bravu No. 152, și subsemnatii creditorii în strada Lipscani No. 15 bis, unde se vor îndeplini toate actele de urmărire și proceduri eventuale.

Făcut în București la Maiu 1898.

Frații Al. & P. Gr. Ionescu, bancheri, strada Lipscani No. 15 bis, prin Al. G. Ionescu, purtătorul firmei.

Ion Stănescu, proprietar, șoseua Mihaiu-Bravul No. 152.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat

Proces-verbal

No. 6.303. — 1898, Maiu 18

Înainte noastră, N. Naumescu, jude la tribunalul Ilfov, secția de notariat, asistat de d. greșier-ajutor P. M. Dinuliu, s'au prezentat astăzi, 18 Maiu 1898, în pretoriul tribunalului, d-lor Ion Stănescu, proprietar, domiciliat în șoseua Mihaiu-Bravul No. 152, și Al. G. Ionescu, bancher, domiciliat în strada Lipscani No. 15 bis, personal cunoscuți noș, d. Al. G. Ionescu înrând din firma Al. & P. G. Ionescu, cerând, prin petiția înregistrată la No. 18.996 din 1898, autentificarea prezentului act în dublu exemplar.

Dupe ce am vădat ambele exemplare, am citit acest act din cuvint în cuvint, în auzul părților, declarându-ne că acest act este făcut cu consimțimintul d-lor și că unul din cele două exemplare este semnat de d-lor.

În urmă părțile au subseris, în prezența noastră, exemplarul ce se va păstra la dosar.

Noi,

Luând act de declarațiunile părților, autentificăm prezentul act, fiind scris pe o colă de lei ciuci, și taxa, în sumă de lei 55, plătită la casieria de Ilfov cu recepisa No. 2.852 din 1898, conform legii timbrului.

Acest proces-verbal s'a semnat de noi și de d. greșier-ajutor.

Jude, N. Naumescu,

p. Greșier, P. M. Dinuliu.

Președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat

No. 1.160. — 1898, Maiu 18

Înainte noastră, președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat, s'au prezentat d-lor Ion Stănescu și Al. G. Ionescu, din firma Al. & P. Gr. Ionescu, cerând, prin petiția înregistrată la No. 18.997 din 1898, să ordon inscripția ipotecară asupra imobilu-

lui situat în București, calea Călărașilor No. 225, fostă strada Vergu No. 162, pentru asigurarea sumei de 11.000 lei, ce d. Ion Stănescu datorază d-lor Al. & P. Gr. Ionescu, pe termenul și cu condițiile arătate în act;

Noi,

Vădând că actul de ipotecă este autentificat la No. 6.303 din 1898;

Vădând că părțile, prin cererea de inscripție, au cerut a se căuta registrele de sarcini de la 1877 la și, iar pentru constatarea dreptului de proprietate n'au prezentat nici un act;

Vădând relația dată de d. jude-supleant că, examinând registrele de inscripții, transcripții și urmăririi, asistat de d. greșier-ajutor, conform art. 726 din procedura civilă, n'a găsit nici o sarcină asupra șisului imobil;

Vădând că creditorul și a declarat domiciliul în strada Lipscani No. 15 bis;

Vădând și dispozițiunile art. 1.780 și 1.782 din codul civil,

Ordonăm inscripția prezentului act de ipotecă în registrul respectiv.

Acastă ordonanță se va trece pe act și în registrul, conform art. 725 și 727 din procedura civilă.

p. Președinte, G. M. Vlasto.

Greșier, N. Petrescu.

Grefa atestă că acest act și ordonanță s'au trecut în registrul respectiv azi, 18 Maiu 1898, sub No. 1.160.

Greșier, N. Petrescu.

Dăm putere și ordonăm tuturilor agenților administrativi să execute acest act, procurorilor se stăruiască pentru a lui aducere la îndeplinire; și spre credință s'a semnat de noi.

Florian, P. Obedenaru.

p. Greșier, M. Nedelcovici.

Grefa atestă că această expediție s'a liberat astăzi, 13 Aprilie 1899, sub No. 333 din 1899, în primirea d-lor frați Al. et P. Gr. Ionescu.

p. Greșier, M. Nedelcovici.

Au cerut punerea în vânzare cu licitație publică a caselor cu locul lor, din comuna București, calea Călărașilor No. 225, avrea defectului Ion Stănescu ai cărui moștenitori sunt d-lor: Ion I. Stănescu, domiciliat șoseua Mihai-Bravul No. 152; Marița V. Petrescu soția d-lui Vasile Petrescu, ambii domiciliati în strada Teilor No. 8, și Mihail I. Stănescu, domiciliat strada Aurora No. 3.

Având în vedere că această secție, cu jurnalul No. 6.919 din 1899, a încuviințat vânzarea șiselor case, a căror descriere este:

Casele cu locul lor, din comuna București, calea Călărașilor No. 225, sunt construite în paiantă, învelite cu șindrila, se află în stare proustă și se compun din o prăvălie și 2 odăi, alături o magasie de scânduri, în curte un grajd de scânduri învelit cu fer.

Se învecinesc cu calea Călărașilor, cu o piațetă, cu strada Orzarilor, cu proprietatea

d-lui Nicolae Radu și cu a d-lui Dumitru Christea.

Asupra acestui imobil s'a găsit aceste sarcini:

Dosarul No. 3.164 din 1898, ipotecă de lei 11.000 la frații Al. și P. Gr. Ionescu, act înscris la No. 1.160 din 1898;

Dosarul 5.481 din 1898, ipotecă de lei 8.100 la frații Al. et P. Gr. Ionescu, cu act înscris la No. 2.092 din 1898.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma, în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 6 Martie 1900, la orele 11 dimineața; având în vedere că toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului în cestiune să se arate la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a 'și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 19.896. 1899, Noembrie 10.

CITAȚIUNI

Tribunalul Teleorman

D. Marin M. Belibou, de profesiune servitor, fost cu domiciliul în comuna Segarcea-din-Vale, iar acum necunoscut, este citat prin acesta ca, în ziua de 27 Noembrie 1899, orele 10 dimineața, să se presinte la acest tribunal, spre a se înfățișa în proces cu soția sa, pentru divorț; contrariu se va procede conform legii.

No. 35.082. 1899, Noembrie 6.

Tribunalul Vlașca

D. Ludovic Schmid, dis Luigi, fost cu domiciliul în Giurgiu, iar acum dispărut, este citat ca, în ziua de 24 Noembrie 1899, orele 10 dimineața, să se presinte înaintea acestui tribunal, spre a fi ascultat ca inculpat în proces cu Niță Bădulescu; cunoscând că în cas contrariu se va procede conform legii.

No. 29.322. 1899, Noembrie 10.

— D. Ión I. Mihăescu, fost cu domiciliul în comuna Comana, iar acum necunoscut,

este citat a se presenta, în persoană, înaintea tribunalului Vlașca, la 4 Ianuarie 1900, orele 11 dimineața, când urmează a se înfățișa în proces cu soția sa Maria I. Mihăescu, pentru divorț; cu copie de pe procesul-verbal No. 5.278 din 1899; aducându'si atunci și probele ce va fi având; la neurmarea procesul va fi căutat în lipsă, conform legii.

No. 28.715. 1899, Octombrie 8.

Proces-verbal

No. 5.278. — 1899, Octombrie 8

Înaintea noastră s'a prezentat d-na Maria I. Mihăescu și ne-a dat presenta petiție, prin care cere de a se divorța de soțul său, invocând ca motive: rele tratamente și abandonare.

Noi, în urma primirii acestei acțiuni, am dat consiliile ce am creșut de cuviința reclamantei spre a se împăca, însă numita și dupe observațiile făcute de noi, conform art. 219 din codul civil, persistă ca să fie divorțată; atunci am dispus citarea părților înaintea noastră, pentru ziua de 4 Ianuarie 1900, pentru când pârîtului, o-dată cu citațiunea, se va comunica și o copie de pe prezentul proces.

Președinte, *N. Algiu.*

p. Grefier, *Theodorescu.*

Reclamantă, *Maria I. Mihăescu.*

— D. Nicolae Sterian, fost cu domiciliul în comuna Putineiu, iar acum dispărut, este citat ca, în ziua de 19 Ianuarie 1900, orele 10 dimineața, să se presinte înaintea acestui tribunal, spre a fi ascultat ca inculpat în proces cu Filip Ștefan; cunoscând că în cas contrariu se va procede conform legii.

No. 29.282. 1899, Noembrie 10.

— D. Gheorghe Pândaru, fost cu domiciliul în comuna Putineiu, iar acum dispărut, este citat ca, în ziua de 19 Ianuarie 1900, orele 10 dimineața, să se presinte înaintea acestui tribunal, spre a fi ascultat ca inculpat în proces cu Grigore Rădulescu; cunoscând că în cas contrariu se va procede conform legii.

No. 29.295. 1899, Noembrie 10.

Prefectura județului Vâlcea

Tablou general format de consiliul general al județului Vâlcea, prin care se determină prețul ce urmează să se plătească muncile agricole pe anul 1900, conform art. 25 din legea tocmelilor agricole

NUMIREA PLĂȘILOR	Prețul unui pogon de arat cu măsură		Prețul săpatului de către un lucrător la locuri cultivabile pe ț		Prețul semănatului producător de către un lucrător pe ț		Prețul săpatului, adică prășitului, copănitului, de către un lucrător pe ț		Prețul cosei fânului de către un lucrător pe ț		Prețul seceratului de un lucrător pe ț		Prețul strinsului fânului, grâului, etc., de către un lucrător pe ț		Prețul transportului producătorilor cu carul cu 2 boi pe ț		Prețul transportului producătorilor cu 4 boi pe ț		Prețul strîngerii producătorilor de către un lucrător pe ț	
	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.	Lei	B.
Cozia	8	—	1	—	1	—	1	—	1	50	1	—	1	—	2	—	3	—	1	—
Horezu	8	—	1	—	1	—	1	—	1	50	1	—	1	—	2	—	3	—	1	—
Ocolu-Otăsău	8	—	1	—	1	—	1	—	1	50	1	—	1	—	2	—	3	—	1	—
Oltu-Oltețu-de-Jos	8	—	1	—	1	—	1	—	1	50	1	—	1	—	2	—	3	—	1	—
Oltețu-de-Sus	8	—	1	—	1	—	1	—	1	50	1	—	1	—	2	—	3	—	1	—

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Prefectura județului Dâmbovița

Tinêrul Ilie, fiul lui Costache Dumitrache și al Stancăi, din comuna Hăbeni, născut la 1879, având etatea a concura la formarea contingentului clasei anului 1901, se află dispărut de mai mult timp fără a se ști unde.

Prefectura publică de acesta, rugând pe toate autoritățile administrative și comunale din țără să bine-voiască a lua măsuri pentru dovedirea și înscrierea lui pe tabelele respective, acolo unde se va găsi actualmente stabilit.

No. 6.781. 1899, Noembrie 10.

Prefectura județului Ilfov

Tarif de prețul țărilor de muncă agricolă în județul Ilfov, pe anul 1900—1901.

Primă-véra

	Lei	B.
Țiua cu mâinile, cu mîncarea sa	2	—
Idem cu carul cu două vite	4	—
Idem cu carul cu 4 vite	5	—
Aratul unui hectar negrăpat, cu mîncarea sa	14	—
Idem unui hectar grăpat și semănat	16	—

Véra

Țiua cu mâinile, cu mîncarea sa	2	50
Idem, cu carul cu două vite	5	—
Idem, cu carul cu 4 vite	6	—
Idem, prășitul porumbului	2	50
Idem, cu cîsa	2	50
Idem, strânsul fânului	2	—
Idem, cu secera	2	50
Seceratul cu claia	1	—
Idem, idem, cu hectarul	30	—

Tîmna

Același preț ca și primă-véra.

Acest tarif s'a format și votat de onor. consiliu general în ședința de la 4 Noembrie 1899.

(Urmază semnăturile).

